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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

上野原市では、「将来に希望が持てるまち」の実現のため、各種計画に基づき、様々
な事業に取り組んでいる。各種計画を作成する際には、アンケート調査を実施する
などして、市民の皆様のご意向を市政に反映できるよう努めているが、調査が毎年
行われるものではないこと、調査の分野が限られてしまうことなどから、毎年実施
している事業によって市民生活がどのように変化したのかを把握することが難し
くなっている。 

  そのため、令和６年度より、上野原市での日々の生活の中で市民の皆様が感じて
いることをお伺いする「市政に関するアンケート調査（幸福度調査）」を毎年継続的
に実施し、市政の充実等に繋げていくことを目的とし、本年度はじめて実施したも
のである。 

 

 ２．調査内容 

  87 ページ以降に掲載した調査票により、次の分野について調査した。 

  総設問数は 71 問。 

   ※「2．子育て・教育の分野」は、18 歳未満のお子さんがいらっしゃる方のみ回答 

※「1．健康・福祉の分野」～「7. 行政・議会の分野」は、分野ごとの設問 

※「9．回答者ご自身について」は、回答者の属性に関する設問 

 

 設問の分野 設問数
 1．健康・福祉の分野 10 問
 2．子育て・教育の分野 9 問
 3．産業の分野 9 問
 4．環境の分野 8 問
 5．生きがい・地域の分野 9 問
 6．安全・安心の分野 9 問
 7．行政・議会の分野 8 問
 8．1～7 の全ての分野 2 問
 9．回答者ご自身について 7 問
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 3．調査方法 

  標本数や調査期間、配布・回収方法等については、次のとおり。 

 

 4．回収率 

  今回の調査は、配布数 2,000 に対し回収数 755 となり、回収率は 37.75％となっ
た。地区別・年齢別・性別・回収方法別の回収状況は次のとおり。 

 

  ◆地区別 

 

 調査区域 上野原市全域
 母 集 団 令和 6 年 6 月 1 日現在で 16～79 歳の市民 16,839 人
 標 本 数 2,000 標本
 抽出方法 地区別・年齢別・性別による比例割当のうえ、無作為抽出
 調査期間 令和 6 年 7 月 9 日（郵送日）～令和 6 年 7 月 31 日
 配布方法 郵送により配布
 回収方法 郵送・インターネット（電子申請）により回収

 地区 対象人口 （構成比） 配布数 回答者数 回収率
 大 目 513 3.05％ 60 24 40.00％
 甲 東 645 3.83％ 77 27 35.06％
 巌 4,402 26.14％ 521 171 32.82％
 大 鶴 627 3.72％ 75 28 37.33％
 島 田 1,414 8.40％ 168 64 38.10％
 上野原 7,247 43.04％ 865 342 39.54％
 棡 原 604 3.59％ 72 22 30.56％
 西 原 335 1.99％ 40 15 37.50％
 秋 山 1,052 6.25％ 122 48 39.34％
 無回答 － － － 14 －
 合計 16,839 100.00％ 2,000 755 37.75％
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  ◆年齢別 

   ※配布数は抽出時の年齢、回答者数は回答時の年齢 

 

  ◆性別 

 

 

  ◆回収方法別 

 

 年齢 対象人口 （構成比） 配布数 回答者数 回収率
 ～19 歳 838 4.98％ 99 22 22.22％
 20～24 歳 954 5.67％ 114 22 19.30％
 25～29 歳 837 4.97％ 101 17 16.83％
 30～34 歳 803 4.77％ 92 25 27.17％
 35～39 歳 825 4.90％ 99 28 28.28％
 40～44 歳 1,038 6.16％ 124 44 35.48％
 45～49 歳 1,253 7.44％ 149 39 26.17％
 50～54 歳 1,467 8.71％ 175 53 30.29％
 55～59 歳 1,552 9.22％ 184 64 34.78％
 60～64 歳 1,759 10.45％ 208 84 40.38％
 65～69 歳 1,833 10.89％ 218 94 43.12％
 70～74 歳 2,078 12.34％ 246 144 58.54％
 75 歳～ 1,602 9.51％ 191 107 56.02％
 無回答 － － － 12 －
 合計 16,839 100.00％ 2,000 755 37.75％

 性 対象人口 （構成比） 配布数 回答者数 回収率
 男 性 8,758 52.01％ 1,037 340 32.79％
 女 性 8,081 47.99％ 963 405 42.06％
 その他 － － － 3 －
 無回答 － － － 7 －
 合計 16,839 100.00％ 2000 755 37.75％

 方法 回答者数 （構成比）
 郵 便 575 76.16％
 インターネット 170 22.52％
 持 参 10 1.32％
 合計 755 100.00％ 郵 便, 76.16%

インターネット, 
22.52%

持 参, 
1.32%
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Ⅱ 回答者の属性 

１．性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 項目 回答者数 構成比
 男 性 340 45.03%
 女 性 405 53.64%
 その他(どちらでもない、わからない) 3 0.40%
 無回答 7 0.93%
 合計 755 100.00%

45.03% 53.64%

0.40% 0.93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

男 性 女 性 その他 無回答
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２．年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   回答者数 構成比
 ～19 歳 22 2.91%
 20～24 歳 22 2.91%
 25～29 歳 17 2.25%
 30～34 歳 25 3.31%
 35～39 歳 28 3.71%
 40～44 歳 44 5.83%
 45～49 歳 39 5.17%
 50～54 歳 53 7.02%
 55～59 歳 64 8.48%
 60～64 歳 84 11.13%
 65～69 歳 94 12.45%
 70～74 歳 144 19.07%
 75～79 歳 103 13.64%
 80 歳～ 4 0.53%
 無回答 12 1.59%
 合計 755 100.00%

2.91%
2.91%

2.25%3.31% 3.71%
5.83%5.17%

7.02% 8.48% 11.13%

12.45%

19.07% 13.64%

0.53% 1.59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳

50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳～

無回答
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３．居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   回答者数 構成比
 大 目 24 3.18%
 甲 東 27 3.58%
 巌 171 22.65%
 大 鶴 28 3.71%
 島 田 64 8.48%
 上野原 342 45.30%
 棡 原 22 2.91%
 西 原 15 1.99%
 秋 山 48 6.36%
 無回答 14 1.85%
 合計 755 100.00%

3.18% 3.58%

22.65%

3.71%

8.48% 45.30%

2.91%
1.99%

6.36% 1.85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

大 目 甲 東 巌 大 鶴 島 田 上野原 棡 原 西 原 秋 山 無回答
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４．居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   回答者数 構成比
 1 年未満 5 0.66%
 1～2 年 15 1.99%
 3～4 年 14 1.85%
 5～9 年 26 3.44%
 10～14 年 23 3.05%
 15～19 年 52 6.89%
 20 年以上 610 80.79%
 無回答 10 1.32%
 合計 755 100.00%

0.66%

1.99%

1.85%

3.44%

3.05%

6.89% 80.79%

1.32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

1年未満 1～2年 3～4年 5～9年 10～14年 15～19年 20年以上 無回答
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5．居住形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   回答者数 構成比
 持ち家（一戸建て） 663 87.81%
 持ち家（集合住宅） 4 0.53%
 借 家（一戸建て） 26 3.44%
 借 家（集合住宅） 46 6.09%
 寮・社宅 4 0.53%
 その他 3 0.40%
 無回答 9 1.19%
 合計 755 100.00%

87.81%

0.53%
3.44%

6.09%

0.53% 0.40%
1.19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

持ち家（一戸建て） 持ち家（集合住宅） 借 家（一戸建て）
借 家（集合住宅） 寮・社宅 その他
無回答
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6．職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   回答者数 構成比
 自営業主 48 6.36%
 正規の職員、従業員 182 24.11%
 会社などの役員 29 3.84%
 労働派遣事業所の派遣社員 6 0.79%
 家族従事者 9 1.19%
 パート・アルバイトなど 160 21.19%
 学生 32 4.24%
 専業主婦・専業主夫 138 18.28%
 無職 134 17.75%
 その他 1 0.13%
 無回答 16 2.12%
 合計 755 100.00%

6.36% 24.11%

3.84%
0.79%

1.19%

21.19%

4.24%

18.28% 17.75%

0.13% 2.12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

自営業主 正規の職員、従業員 会社などの役員

労働派遣事業所の派遣社員 家族従事者 パート・アルバイトなど

学生 専業主婦・専業主夫 無職

その他 無回答
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7．家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   回答者数 構成比
 一人暮らし 88 11.66%
 夫婦のみ（事実婚、パートナーを含む） 280 37.09%
 親・子（二世代家族） 278 36.82%
 親・子・孫（三世代家族） 78 10.33%
 その他 12 159%
 無回答 19 2.52%
 合計 755 100.00%

11.66% 37.09% 36.82% 10.33%

1.59% 2.52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

一人暮らし 夫婦のみ（事実婚、パートナーを含む）
親・子（二世代家族） 親・子・孫（三世代家族）
その他 無回答
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Ⅲ 集計結果 

１．健康・福祉の分野 

 

（１）体を動かしたり運動したりすることができていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 5+4 ＝ 46.23％ ＞ 24.37％ ＝ 2+1  

   ◆「体を動かしたり運動したりすることができている」と感じている住民が半
数近くを占めるが、そう感じていない住民も 4 人に 1 人程を占める。 

 

  

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 150 199 210 119 65 7 5

 100.00% 19.87% 26.36% 27.81% 15.76% 8.61% 0.93% 0.66%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 80 92 83 53 25 4 3

 100.00% 23.53% 27.06% 24.41% 15.59% 7.35% 1.18% 0.88%

 女性 405 69 105 123 66 37 3 2

 100.00% 17.04% 25.93% 30.37% 16.30% 9.14% 0.74% 0.49%

 その他 3 0 0 1 0 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 2 3 0 1 0 0

 100.00% 14.29% 28.57% 42.86% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 18 19 11 9 4 0 0

 100.00% 29.51% 31.15% 18.03% 14.75% 6.56% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 32 45 79 59 33 5 0

 100.00% 12.65% 17.79% 31.23% 23.32% 13.04% 1.98% 0.00%

 60 歳～ 429 99 132 116 51 24 2 5

 100.00% 23.08% 30.77% 27.04% 11.89% 5.59% 0.47% 1.17%

 無回答 12 1 3 4 0 4 0 0

 100.00% 8.33% 25.00% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

19.87% 26.36% 27.81% 15.76% 8.61%

0.93% 0.66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（２）健康的な食生活を送ることができていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 5+4 ＝ 54.04％ ＞ 11.39％ ＝ 2+1  

◆「健康的な食生活を送ることがている」と感じている住民が半数以上を占め 

るが、そう感じていない住民も 10 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 144 264 248 58 28 7 6

 100.00% 19.07% 34.97% 32.85% 7.68% 3.71% 0.93% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 61 133 97 29 15 2 3

 100.00% 17.94% 39.12% 28.53% 8.53% 4.41% 0.59% 0.88%

 女性 405 81 130 146 28 12 5 3

 100.00% 20.00% 32.10% 36.05% 6.91% 2.96% 1.23% 0.74%

 その他 3 0 0 1 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 2 1 4 0 0 0 0

 100.00% 28.57% 14.29% 57.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 21 19 14 6 1 0 0

 100.00% 34.43% 31.15% 22.95% 9.84% 1.64% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 28 72 104 33 16 0 0

 100.00% 11.07% 28.46% 41.11% 13.04% 6.32% 0.00% 0.00%

 60 歳～ 429 93 171 125 19 8 7 6

 100.00% 21.68% 39.86% 29.14% 4.43% 1.86% 1.63% 1.40%

 無回答 12 2 2 5 0 3 0 0

 100.00% 16.67% 16.67% 41.67% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%

19.07% 34.97% 32.85% 7.68%

3.71%

0.93%

0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（３）体を休めることができていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 44.64％ ＞ 18.81％ ＝ 2+1  

◆「体を休めることができている」と感じている住民が半数近くを占めるが、 

そう感じていない住民も 5 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 115 222 263 105 37 6 7

 100.00% 15.23% 29.40% 34.83% 13.91% 4.90% 0.79% 0.93%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 52 107 119 36 18 4 4

 100.00% 15.29% 31.47% 35.00% 10.59% 5.29% 1.18% 1.18%

 女性 405 62 112 138 69 19 2 3

 100.00% 15.31% 27.65% 34.07% 17.04% 4.69% 0.49% 0.74%

 その他 3 1 0 2 0 0 0 0

 100.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 3 4 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 42.86% 57.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 13 15 21 8 3 1 0

 100.00% 21.31% 24.59% 34.43% 13.11% 4.92% 1.64% 0.00%

 30～59 歳 253 17 54 95 59 25 3 0

 100.00% 6.72% 21.34% 37.55% 23.32% 9.88% 1.19% 0.00%

 60 歳～ 429 84 149 142 37 8 2 7

 100.00% 19.58% 34.73% 33.10% 8.62% 1.86% 0.47% 1.63%

 無回答 12 1 4 5 1 1 0 0

 100.00% 8.33% 33.33% 41.67% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00%

15.23% 29.40% 34.83% 13.91%

4.90%

0.79%

0.93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（４）孤立感や孤独感を感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 5+4 ＝ 14.70％ ＜ 55.76％ ＝ 2+1  

◆「孤立感や孤独感」を感じていない住民が半数以上を占めるが、「孤立感や孤 

独感」を感じている住民も 15％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 35 76 183 174 247 32 8

 100.00% 4.64% 10.07% 24.24% 23.05% 32.72% 4.24% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 17 34 91 74 102 18 4

 100.00% 5.00% 10.00% 26.76% 21.76% 30.00% 5.29% 1.18%

 女性 405 18 40 91 100 138 14 4

 100.00% 4.44% 9.88% 22.47% 24.69% 34.07% 3.46% 0.99%

 その他 3 0 1 1 0 1 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 0 0 6 0 0

 100.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 2 9 12 16 19 3 0

 100.00% 3.28% 14.75% 19.67% 26.23% 31.15% 4.92% 0.00%

 30～59 歳 253 9 22 65 57 80 19 1

 100.00% 3.56% 8.70% 25.69% 22.53% 31.62% 7.51% 0.40%

 60 歳～ 429 23 43 106 100 140 10 7

 100.00% 5.36% 10.02% 24.71% 23.31% 32.63% 2.33% 1.63%

 無回答 12 1 2 0 1 8 0 0

 100.00% 8.33% 16.67% 0.00% 8.33% 66.67% 0.00% 0.00%

4.64%

10.07% 24.24% 23.05% 32.72%

4.24%
1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（５）家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 58.28％ ＞ 12.05％ ＝ 2+1  

◆「家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割がある」と感じている住民が 

6 割近くを占めるが、そう感じていない住民も 10 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 188 252 202 69 22 17 5

 100.00% 24.90% 33.38% 26.75% 9.14% 2.91% 2.25% 0.66%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 72 123 88 29 14 11 3

 100.00% 21.18% 36.18% 25.88% 8.53% 4.12% 3.24% 0.88%

 女性 405 112 128 111 39 7 6 2

 100.00% 27.65% 31.60% 27.41% 9.63% 1.73% 1.48% 0.49%

 その他 3 0 0 1 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 4 1 2 0 0 0 0

 100.00% 57.14% 14.29% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 13 22 15 8 1 2 0

 100.00% 21.31% 36.07% 24.59% 13.11% 1.64% 3.28% 0.00%

 30～59 歳 253 64 99 59 23 4 4 0

 100.00% 25.30% 39.13% 23.32% 9.09% 1.58% 1.58% 0.00%

 60 歳～ 429 107 128 125 38 15 11 5

 100.00% 24.94% 29.84% 29.14% 8.86% 3.50% 2.56% 1.17%

 無回答 12 4 3 3 0 2 0 0

 100.00% 33.33% 25.00% 25.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00%

24.90% 33.38% 26.75% 9.14%

2.91%
2.25%

0.66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（６）心が安らぐ時間を持つことができていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 5+4 ＝ 52.85％ ＞ 12.98％ ＝ 2+1  

◆「心が安らぐ時間を持つことができている」と感じている住民が半数以上を 

占めるが、そう感じていない住民も 10 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 134 265 243 74 24 7 8

 100.00% 17.75% 35.10% 32.19% 9.80% 3.18% 0.93% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 55 124 114 24 14 4 5

 100.00% 16.18% 36.47% 33.53% 7.06% 4.12% 1.18% 1.47%

 女性 405 78 136 125 50 10 3 3

 100.00% 19.26% 33.58% 30.86% 12.35% 2.47% 0.74% 0.74%

 その他 3 0 1 2 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 4 2 0 0 0 0

 100.00% 14.29% 57.14% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 13 24 16 5 2 1 0

 100.00% 21.31% 39.34% 26.23% 8.20% 3.28% 1.64% 0.00%

 30～59 歳 253 34 84 81 38 14 2 0

 100.00% 13.44% 33.20% 32.02% 15.02% 5.53% 0.79% 0.00%

 60 歳～ 429 86 150 143 31 7 4 8

 100.00% 20.05% 34.97% 33.33% 7.23% 1.63% 0.93% 1.86%

 無回答 12 1 7 3 0 1 0 0

 100.00% 8.33% 58.33% 25.00% 0.00% 8.33% 0.00% 0.00%

17.75% 35.10% 32.19% 9.80%

3.18%
0.93%

1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（７）安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など)が充実していると感
じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 5+4 ＝ 24.77％ ＜ 37.35％ ＝ 2+1  

◆「安心してかかることができる医療機関が充実している」と感じている住民 

は 4 人に 1 人程で、そう感じていない住民の割合の方が多く 4 割近くを占め 

る。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 57 130 260 175 107 20 6

 100.00% 7.55% 17.22% 34.44% 23.18% 14.17% 2.65% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 19 52 125 76 52 12 4

 100.00% 5.59% 15.29% 36.76% 22.35% 15.29% 3.53% 1.18%

 女性 405 36 76 131 97 55 8 2

 100.00% 8.89% 18.77% 32.35% 23.95% 13.58% 1.98% 0.49%

 その他 3 0 0 2 1 0 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 2 2 2 1 0 0 0

 100.00% 28.57% 28.57% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 8 16 17 11 9 0 0

 100.00% 13.11% 26.23% 27.87% 18.03% 14.75% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 11 26 68 73 62 12 1

 100.00% 4.35% 10.28% 26.88% 28.85% 24.51% 4.74% 0.40%

 60 歳～ 429 36 86 170 90 34 8 5

 100.00% 8.39% 20.05% 39.63% 20.98% 7.93% 1.86% 1.17%

 無回答 12 2 2 5 1 2 0 0

 100.00% 16.67% 16.67% 41.67% 8.33% 16.67% 0.00% 0.00%

7.55% 17.22% 34.44% 23.18% 14.17%

2.65% 0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（８）高齢者や障がい者への福祉が充実していると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 5+4 ＝ 12.98％ ＜ 36.16％ ＝ 2+1  

◆「高齢者・障がい者への福祉が充実している」と感じている住民は 1 割程で、 

そう感じていない住民の割合の方が多く 3 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 22 76 268 204 69 111 5

 100.00% 2.91% 10.07% 35.50% 27.02% 9.14% 14.70% 0.66%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 9 30 125 96 35 42 3

 100.00% 2.65% 8.82% 36.76% 28.24% 10.29% 12.35% 0.88%

 女性 405 12 46 139 105 33 68 2

 100.00% 2.96% 11.36% 34.32% 25.93% 8.15% 16.79% 0.49%

 その他 3 0 0 1 0 1 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%

 無回答 7 1 0 3 3 0 0 0

 100.00% 14.29% 0.00% 42.86% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 6 16 14 9 3 13 0

 100.00% 9.84% 26.23% 22.95% 14.75% 4.92% 21.31% 0.00%

 30～59 歳 253 8 19 80 71 36 39 0

 100.00% 3.16% 7.51% 31.62% 28.06% 14.23% 15.42% 0.00%

 60 歳～ 429 7 41 169 119 29 59 5

 100.00% 1.63% 9.56% 39.39% 27.74% 6.76% 13.75% 1.17%

 無回答 12 1 0 5 5 1 0 0

 100.00% 8.33% 0.00% 41.67% 41.67% 8.33% 0.00% 0.00%

2.91%

10.07% 35.50% 27.02% 9.14% 14.70%

0.66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（９）心身ともに健康的な生活を送ることができていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 5+4 ＝ 39.87％ ＞ 20.66％ ＝ 2+1  

◆「心身ともに健康的な生活を送ることができている」と感じている住民が 4 

 割程を占めるが、そう感じていない住民も 5 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 77 224 286 117 39 6 6

 100.00% 10.20% 29.67% 37.88% 15.50% 5.17% 0.79% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 33 97 134 49 23 1 3

 100.00% 9.71% 28.53% 39.41% 14.41% 6.76% 0.29% 0.88%

 女性 405 44 123 147 67 16 5 3

 100.00% 10.86% 30.37% 36.30% 16.54% 3.95% 1.23% 0.74%

 その他 3 0 1 1 1 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 3 4 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 42.86% 57.14% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 14 17 16 11 3 0 0

 100.00% 22.95% 27.87% 26.23% 18.03% 4.92% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 15 60 102 55 18 3 0

 100.00% 5.93% 23.72% 40.32% 21.74% 7.11% 1.19% 0.00%

 60 歳～ 429 48 142 164 50 16 3 6

 100.00% 11.19% 33.10% 38.23% 11.66% 3.73% 0.70% 1.40%

 無回答 12 0 5 4 1 2 0 0

 100.00% 0.00% 41.67% 33.33% 8.33% 16.67% 0.00% 0.00%

10.20% 29.67% 37.88% 15.50%

5.17%

0.79%

0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（10）あなたの幸せにとって、健康・福祉の分野で特に重要だと思うものは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 3pt、2 位は 2pt、3 位は 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆健康・福祉の分野で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も多かっ 

たのは「6 心安らぐ時間を持つことができること」（24.24％）、次いで「2 健 

康的な食生活を送ることができること」（21.06％）、そして「1 体を動かした 

り運動したりすることができること」（20.53％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「2 健康的な 

食生活を送ることができること」（21.15％）、次いで「6 心安らぐ時間を持つ 

ことができること」（19.29％）、そして「1 体を動かしたり運動したりするこ 

とができること」（16.36％）が続いた。 

 

16.36%

14.44%

9.01%

13.77%

20.53%

21.15%

20.04%

14.44%

24.64%

21.06%

8.63%

9.80%

12.58%

11.26%

5.56%

9.36%

9.71%

10.73%

9.80%

8.61%

10.73%

10.82%

10.33%

12.32%

9.80%

19.29%

18.01%

16.56%

13.25%

24.24%

9.32%

10.68%

15.10%

10.07%

6.89%

4.24%

5.52%

10.20%

3.84%

2.52%

0.93%

0.97%

1.06%

1.06%

0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

3位

2位

1位

１ 体を動かしたり運動したりすることができること

２ 健康的な食生活を送ることができること

３ 体を休めることができること

４ 孤立感や孤独感がないこと

５ 自分の役割があること

６ 心が安らぐ時間を持つことができること

７ 医療機関（病院や薬局など）が充実していること

８ 高齢者や障がい者への福祉が充実していること

無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 
 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答

 合計 755 155 159 42 65 74 183 52 19 6

 100.00% 20.53% 21.06% 5.56% 8.61% 9.80% 24.24% 6.89% 2.52% 0.79%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答

 男性 340 75 75 21 20 36 76 20 11 6

 100.00% 22.06% 22.06% 6.18% 5.88% 10.59% 22.35% 5.88% 3.24% 1.76%

 女性 405 77 81 21 44 37 106 31 8 0

 100.00% 19.01% 20.00% 5.19% 10.86% 9.14% 26.17% 7.65% 1.98% 0.00%

 その他 3 0 1 0 0 0 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 3 2 0 1 1 0 0 0 0

 100.00% 42.86% 28.57% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答

 ～29 歳 61 5 8 13 4 4 23 3 1 0

 100.00% 8.20% 13.11% 21.31% 6.56% 6.56% 37.70% 4.92% 1.64% 0.00%

 30～59 歳 253 25 54 19 18 21 99 12 4 1

 100.00% 9.88% 21.34% 7.51% 7.11% 8.30% 39.13% 4.74% 1.58% 0.40%

 60 歳～ 429 122 92 10 42 48 61 37 14 3

 100.00% 28.44% 21.45% 2.33% 9.79% 11.19% 14.22% 8.62% 3.26% 0.70%

 無回答 12 3 5 0 1 1 0 0 0 2

 100.00% 25.00% 41.67% 0.00% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67%

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答

 合計 4530 741 958 391 424 486 874 422 192 42

 100.00% 16.36% 21.15% 8.63% 9.36% 10.73% 19.29% 9.32% 4.24% 0.93%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答

 男性 2040 368 453 179 138 218 384 181 83 36

 100.00% 18.04% 22.21% 8.77% 6.76% 10.69% 18.82% 8.87% 4.07% 1.76%

 女性 2430 364 487 210 282 263 481 231 106 6

 100.00% 14.98% 20.04% 8.64% 11.60% 10.82% 19.79% 9.51% 4.36% 0.25%

 その他 18 0 7 2 1 0 5 3 0 0

 100.00% 0.00% 38.89% 11.11% 5.56% 0.00% 27.78% 16.67% 0.00% 0.00%

 無回答 42 9 11 0 3 5 4 7 3 0

 100.00% 21.43% 26.19% 0.00% 7.14% 11.90% 9.52% 16.67% 7.14% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答

 ～29 歳 366 49 67 74 29 23 97 20 7 0

 100.00% 13.39% 18.31% 20.22% 7.92% 6.28% 26.50% 5.46% 1.91% 0.00%

 30～59 歳 1518 143 323 195 131 152 413 114 41 6

 100.00% 9.42% 21.28% 12.85% 8.63% 10.01% 27.21% 7.51% 2.70% 0.40%

 60 歳～ 2574 540 548 121 261 306 357 277 140 24

 100.00% 20.98% 21.29% 4.70% 10.14% 11.89% 13.87% 10.76% 5.44% 0.93%

 無回答 72 9 20 1 3 5 7 11 4 12

 100.00% 12.50% 27.78% 1.39% 4.17% 6.94% 9.72% 15.28% 5.56% 16.67%
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２．子育て・教育の分野 

 

（１）お子さんが規則正しい生活習慣を身につけていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 40.82％ ＞ 15.65％ ＝ 2+1  

  ◆「お子さんが規則正しい生活習慣を身につけている」と感じている住民が 4 

割程を占めるが、そう感じていない住民も 15％程を占める。 

 

 
 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 18 42 44 20 3 2 18

 100.00% 12.24% 28.57% 29.93% 13.61% 2.04% 1.36% 12.24%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 5 18 19 9 2 1 8

 100.00% 8.06% 29.03% 30.65% 14.52% 3.23% 1.61% 12.90%

 女性 85 13 24 25 11 1 1 10

 100.00% 15.29% 28.24% 29.41% 12.94% 1.18% 1.18% 11.76%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 3 0 1 1 0 0 5

 100.00% 30.00% 0.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 50.00%

 30～59 歳 114 14 35 35 18 3 2 7

 100.00% 12.28% 30.70% 30.70% 15.79% 2.63% 1.75% 6.14%

 60 歳～ 23 1 7 8 1 0 0 6

 100.00% 4.35% 30.43% 34.78% 4.35% 0.00% 0.00% 26.09%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー  ー ー ー ー ー ー ー

12.24% 28.57% 29.93% 13.61%

2.04% 1.36%

12.24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（２）お子さんが、社会で生活していく上で必要な知識や技能、社会性、体力など
を身につけていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 36.73％ ＞ 13.61％ ＝ 2+1  

  ◆「お子さんが、社会で生活していく上で必要な知識や技能、社会性、体力な 

どを身につけていると感じている住民が 3 人に 1 人程を占めるが、そう感じ 

ていない住民も 14％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 6 48 53 18 2 2 18

 100.00% 4.08% 32.65% 36.05% 12.24% 1.36% 1.36% 12.24%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 0 19 24 9 1 1 8

 100.00% 0.00% 30.65% 38.71% 14.52% 1.61% 1.61% 12.90%

 女性 85 6 29 29 9 1 1 10

 100.00% 7.06% 34.12% 34.12% 10.59% 1.18% 1.18% 11.76%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 1 1 3 0 0 0 5

 100.00% 10.00% 10.00% 30.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%

 30～59 歳 114 4 39 43 17 2 2 7

 100.00% 3.51% 34.21% 37.72% 14.91% 1.75% 1.75% 6.14%

 60 歳～ 23 1 8 7 1 0 0 6

 100.00% 4.35% 34.78% 30.43% 4.35% 0.00% 0.00% 26.09%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

4.08%

32.65% 36.05% 12.24%

1.36% 1.36%

12.24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（３）親子の間でコミュニケーションがとれていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 62.59％ ＞ 4.08％ ＝ 2+1  

  ◆「親子の間でコミュニケーションがとれている」と感じている住民が 6 割以 

   上以上を占めるが、そう感じていない住民も４％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 27 65 32 6 0 0 17

 100.00% 18.37% 44.22% 21.77% 4.08% 0.00% 0.00% 11.56%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 10 23 18 3 0 0 8

 100.00% 16.13% 37.10% 29.03% 4.84% 0.00% 0.00% 12.90%

 女性 85 17 42 14 3 0 0 9

 100.00% 20.00% 49.41% 16.47% 3.53% 0.00% 0.00% 10.59%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 1 5 0 0 0 0 4

 100.00% 10.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00%

 30～59 歳 114 24 51 27 5 0 0 7

 100.00% 21.05% 44.74% 23.68% 4.39% 0.00% 0.00% 6.14%

 60 歳～ 23 2 9 5 1 0 0 6

 100.00% 8.70% 39.13% 21.74% 4.35% 0.00% 0.00% 26.09%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

18.37% 44.22% 21.77%

4.08%

11.56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（４）あなたのご家族には、子育てに関する理解や協力があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 61.22％ ＞ 5.44％ ＝ 2+1  

  ◆「家族には、子育てに関する理解や協力がある」と感じている住民が 6 割以 

   上を占めるが、そう感じていない住民も 5％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 42 48 31 6 2 1 17

 100.00% 28.57% 32.65% 21.09% 4.08% 1.36% 0.68% 11.56%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 14 25 13 2 0 0 8

 100.00% 22.58% 40.32% 20.97% 3.23% 0.00% 0.00% 12.90%

 女性 85 28 23 18 4 2 1 9

 100.00% 32.94% 27.06% 21.18% 4.71% 2.35% 1.18% 10.59%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 2 2 1 1 0 0 4

 100.00% 20.00% 20.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 40.00%

 30～59 歳 114 37 36 26 5 2 1 7

 100.00% 32.46% 31.58% 22.81% 4.39% 1.75% 0.88% 6.14%

 60 歳～ 23 3 10 4 0 0 0 6

 100.00% 13.04% 43.48% 17.39% 0.00% 0.00% 0.00% 26.09%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

28.57% 32.65% 21.09%

4.08%
1.36% 0.68%

11.56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（５）子育て・教育に関する事業・サービス・施設など（提供しているのが民間か
行政かを問わず）が充実していると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 8.84％ ＜ 46.26％ ＝ 2+1  

  ◆「子育て・教育に関する事業・サービス・施設などが充実している」と感じ 

ている住民は 10 人に 1 人程で、そう感じていない住民の割合の方が多く半 

数近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 1 12 58 43 25 7 1

 100.00% 0.68% 8.16% 39.46% 29.25% 17.01% 4.76% 0.68%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 0 3 24 18 12 4 1

 100.00% 0.00% 4.84% 38.71% 29.03% 19.35% 6.45% 1.61%

 女性 85 1 9 34 25 13 3 0

 100.00% 1.18% 10.59% 40.00% 29.41% 15.29% 3.53% 0.00%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 0 1 3 4 1 1 0

 100.00% 0.00% 10.00% 30.00% 40.00% 10.00% 10.00% 0.00%

 30～59 歳 114 1 11 41 35 23 3 0

 100.00% 0.88% 9.65% 35.96% 30.70% 20.18% 2.63% 0.00%

 60 歳～ 23 0 0 14 4 1 3 1

 100.00% 0.00% 0.00% 60.87% 17.39% 4.35% 13.04% 4.35%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

0.68%

8.16% 39.46% 29.25% 17.01%

4.76%
0.68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（６）お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、協力する雰囲気があると感
じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 19.73％ ＜ 31.29％ ＝ 2+1  

  ◆「お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、協力する雰囲気がある」 

と感じている住民は 2 割程で、そう感じていない住民の割合の方が多く 3 

割以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 6 23 63 29 17 7 2

 100.00% 4.08% 15.65% 42.86% 19.73% 11.56% 4.76% 1.36%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 0 8 26 13 11 3 1

 100.00% 0.00% 12.90% 41.94% 20.97% 17.74% 4.84% 1.61%

 女性 85 6 15 37 16 6 4 1

 100.00% 7.06% 17.65% 43.53% 18.82% 7.06% 4.71% 1.18%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 0 3 3 4 0 0 0

 100.00% 0.00% 30.00% 30.00% 40.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 114 6 18 47 21 16 6 0

 100.00% 5.26% 15.79% 41.23% 18.42% 14.04% 5.26% 0.00%

 60 歳～ 23 0 2 13 4 1 1 2

 100.00% 0.00% 8.70% 56.52% 17.39% 4.35% 4.35% 8.70%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

4.08%

15.65% 42.86% 19.73% 11.56%

4.76% 1.36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（７）自分が望む子育てができるような環境があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 14.29％ ＜ 41.50％ ＝ 2+1  

  ◆「自分が望む子育てができるような環境がある」と感じている住民は 15％程 

   で、そう感じていない住民の割合の方が多く 4 割以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 4 17 56 44 17 6 3

 100.00% 2.72% 11.56% 38.10% 29.93% 11.56% 4.08% 2.04%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 1 7 26 15 7 4 2

 100.00% 1.61% 11.29% 41.94% 24.19% 11.29% 6.45% 3.23%

 女性 85 3 10 30 29 10 2 1

 100.00% 3.53% 11.76% 35.29% 34.12% 11.76% 2.35% 1.18%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 0 1 2 3 2 1 1

 100.00% 0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 20.00% 10.00% 10.00%

 30～59 歳 114 3 15 43 36 15 2 0

 100.00% 2.63% 13.16% 37.72% 31.58% 13.16% 1.75% 0.00%

 60 歳～ 23 1 1 11 5 0 3 2

 100.00% 4.35% 4.35% 47.83% 21.74% 0.00% 13.04% 8.70%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

2.72%

11.56% 38.10% 29.93% 11.56%

4.08% 2.04%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（８）お子さんが健やかに成長していると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 65.31％ ＞ 4.08％ ＝ 2+1  

  ◆「お子さんが健やかに成長している」と感じている住民が 6 割以上を占める 

が、そう感じていない住民も４％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 147 35 61 40 5 1 2 3

 100.00% 23.81% 41.50% 27.21% 3.40% 0.68% 1.36% 2.04%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 62 10 28 15 5 0 2 2

 100.00% 16.13% 45.16% 24.19% 8.06% 0.00% 3.23% 3.23%

 女性 85 25 33 25 0 1 0 1

 100.00% 29.41% 38.82% 29.41% 0.00% 1.18% 0.00% 1.18%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 10 3 4 2 0 0 0 1

 100.00% 30.00% 40.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00%

 30～59 歳 114 28 49 31 3 1 2 0

 100.00% 24.56% 42.98% 27.19% 2.63% 0.88% 1.75% 0.00%

 60 歳～ 23 4 8 7 2 0 0 2

 100.00% 17.39% 34.78% 30.43% 8.70% 0.00% 0.00% 8.70%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー

23.81% 41.50% 27.21%

3.40%
0.68% 1.36%

2.04%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（９）あなたの幸せにとって、子育て・教育の分野で特に重要だと思うものは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 3pt、2 位は 2pt、3 位は 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆子育て・教育の分野で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も多か 

ったのは「3 親子の間でコミュニケーションがとれていること」（36.05％）、 

次いで「2 子どもが社会で生活していく上で必要な知識・技能・社会性・体 

力などを身に付けていること」（24.49％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「3 親子の間 

でコミュニケーションがとれていること」（28.12％）、次いで「2 子どもが社 

会で生活していく上で必要な知識・技能・社会性・体力などを身に付けてい 

ること」（23.36％）が続いた。 

 

9.18%

9.75%

12.93%

6.80%

9.52%

23.36%

22.00%

16.33%

25.17%

24.49%

28.12%

24.26%

12.93%

23.81%

36.05%

11.68%

12.47%

13.61%

14.97%

8.84%

11.11%

11.34%

12.24%

10.88%

10.88%

6.12%

8.39%

14.97%

8.84%

1.36%

7.03%

8.39%

13.61%

6.12%

5.44%

3.40%

3.40%

3.40%

3.40%

3.40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

3位

2位

1位

１ 子どもが規則正しい生活習慣を身に付けていること

２ 子どもが社会で生活していく上で必要な知識・技能・社会性・体力などを身に付けていること

３ 親子の間でコミュニケーションがとれていること

４ 子育てに関する家族の理解・協力があること

５ 子育て・教育に関する事業・サービス・施設などが充実していること

６ 地域に、子育て家庭に対して理解・協力する雰囲気があること

７ 自分が望む子育てができるような環境があること

無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 

 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 147 14 36 53 13 16 2 8 5

 100.00% 9.52% 24.49% 36.05% 8.84% 10.88% 1.36% 5.44% 3.40%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 62 7 15 23 3 9 0 2 3

 100.00% 11.29% 24.19% 37.10% 4.84% 14.52% 0.00% 3.23% 4.84%

 女性 85 7 21 30 10 7 2 6 2

 100.00% 8.24% 24.71% 35.29% 11.76% 8.24% 2.35% 7.06% 2.35%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 10 1 1 5 1 1 0 0 1

 100.00% 10.00% 10.00% 50.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 10.00%

 30～59 歳 114 9 26 45 12 11 2 7 2

 100.00% 7.89% 22.81% 39.47% 10.53% 9.65% 1.75% 6.14% 1.75%

 60 歳～ 23 4 9 3 0 4 0 1 2

 100.00% 17.39% 39.13% 13.04% 0.00% 17.39% 0.00% 4.35% 8.70%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー! ー ー ー ー ー ー ー

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 882 81 206 248 103 98 54 62 30

 100.00% 9.18% 23.36% 28.12% 11.68% 11.11% 6.12% 7.03% 3.40%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 372 37 91 103 32 50 18 23 18

 100.00% 9.95% 24.46% 27.69% 8.60% 13.44% 4.84% 6.18% 4.84%

 女性 510 44 115 145 71 48 36 39 12

 100.00% 8.63% 22.55% 28.43% 13.92% 9.41% 7.06% 7.65% 2.35%

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー ー

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー ー

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 60 7 5 21 7 6 6 2 6

 100.00% 11.67% 8.33% 35.00% 11.67% 10.00% 10.00% 3.33% 10.00%

 30～59 歳 684 57 162 205 86 72 36 54 12

 100.00% 8.33% 23.68% 29.97% 12.57% 10.53% 5.26% 7.89% 1.75%

 60 歳～ 138 17 39 22 10 20 12 6 12

 100.00% 12.32% 28.26% 15.94% 7.25% 14.49% 8.70% 4.35% 8.70%

 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 ー ー ー ー ー ー ー ー ー
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３．産業の分野 

 

（１）生活するために必要な収入を得ていくことに不安を感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 49.67％ ＜ 19.60％ ＝ 2+1  

  ◆「生活するために必要な収入を得ていくことに不安」を感じていない住民は 

5 人に 1 人程で、不安を感じている住民の割合の方が多く半数近くを占める。 

 

 
 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 204 171 203 99 49 22 7

 100.00% 27.02% 22.65% 26.89% 13.11% 6.49% 2.91% 0.93%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 85 79 92 46 25 9 4

 100.00% 25.00% 23.24% 27.06% 13.53% 7.35% 2.65% 1.18%

 女性 405 116 90 108 52 23 13 3

 100.00% 28.64% 22.22% 26.67% 12.84% 5.68% 3.21% 0.74%

 その他 3 0 2 1 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 3 0 2 1 1 0 0

 100.00% 42.86% 0.00% 28.57% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 22 14 9 4 3 9 0

 100.00% 36.07% 22.95% 14.75% 6.56% 4.92% 14.75% 0.00%

 30～59 歳 253 88 62 53 32 16 2 0

 100.00% 34.78% 24.51% 20.95% 12.65% 6.32% 0.79% 0.00%

 60 歳～ 429 90 93 137 62 29 11 7

 100.00% 20.98% 21.68% 31.93% 14.45% 6.76% 2.56% 1.63%

 無回答 12 4 2 4 1 1 0 0

 100.00% 33.33% 16.67% 33.33% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00%

27.02% 22.65% 26.89% 13.11%

6.49%
2.91%

0.93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（２）仕事と生活とのバランスが取れていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 28.87％ ＞ 24.50％ ＝ 2+1  

  ◆「仕事と生活とのバランスが取れている」と感じている住民とそう感じてい 

ない住民がどちらも 3 割近くを占め、4 割以上の住民が選択肢 3 のどちらと 

も言えないを選択した。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 52 166 312 134 51 32 8

 100.00% 6.89% 21.99% 41.32% 17.75% 6.75% 4.24% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 28 72 145 51 24 16 4

 100.00% 8.24% 21.18% 42.65% 15.00% 7.06% 4.71% 1.18%

 女性 405 24 93 160 82 26 16 4

 100.00% 5.93% 22.96% 39.51% 20.25% 6.42% 3.95% 0.99%

 その他 3 0 1 2 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 0 5 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 71.43% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 10 10 19 11 2 8 1

 100.00% 16.39% 16.39% 31.15% 18.03% 3.28% 13.11% 1.64%

 30～59 歳 253 13 56 91 64 24 5 0

 100.00% 5.14% 22.13% 35.97% 25.30% 9.49% 1.98% 0.00%

 60 歳～ 429 28 99 195 57 24 19 7

 100.00% 6.53% 23.08% 45.45% 13.29% 5.59% 4.43% 1.63%

 無回答 12 1 1 7 2 1 0 0

 100.00% 8.33% 8.33% 58.33% 16.67% 8.33% 0.00% 0.00%

6.89% 21.99% 41.32% 17.75%

6.75%
4.24%

1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（３）仕事に、やりがいや充実感を感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 39.34％ ＞ 15.36％ ＝ 2+1  

  ◆「仕事に、やりがいや充実感」を感じている住民が 4 割近くを占めるが、 

そう感じていない住民も 15％程を占める 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 87 210 302 84 32 30 10

 100.00% 11.52% 27.81% 40.00% 11.13% 4.24% 3.97% 1.32%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 43 98 125 32 18 18 6

 100.00% 12.65% 28.82% 36.76% 9.41% 5.29% 5.29% 1.76%

 女性 405 44 110 170 51 14 12 4

 100.00% 10.86% 27.16% 41.98% 12.59% 3.46% 2.96% 0.99%

 その他 3 0 1 2 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 5 1 0 0 0

 100.00% 0.00% 14.29% 71.43% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 7 19 17 6 2 9 1

 100.00% 11.48% 31.15% 27.87% 9.84% 3.28% 14.75% 1.64%

 30～59 歳 253 35 82 95 25 12 4 0

 100.00% 13.83% 32.41% 37.55% 9.88% 4.74% 1.58% 0.00%

 60 歳～ 429 44 107 183 52 17 17 9

 100.00% 10.26% 24.94% 42.66% 12.12% 3.96% 3.96% 2.10%

 無回答 12 1 2 7 1 1 0 0

 100.00% 8.33% 16.67% 58.33% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00%

11.52% 27.81% 40.00% 11.13%

4.24%
3.97%

1.32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（４）市内のお店に魅力があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 4.77％ ＜ 64.90％ ＝ 2+1  

  ◆「市内のお店に魅力がある」と感じている住民は 5％程で、そう感じていな 

い住民の割合の方が圧倒的に多く 6 割以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 7 29 197 274 216 26 6

 100.00% 0.93% 3.84% 26.09% 36.29% 28.61% 3.44% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 2 11 79 127 102 15 4

 100.00% 0.59% 3.24% 23.24% 37.35% 30.00% 4.41% 1.18%

 女性 405 5 18 114 145 111 10 2

 100.00% 1.23% 4.44% 28.15% 35.80% 27.41% 2.47% 0.49%

 その他 3 0 0 1 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 0 3 1 2 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 42.86% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 2 5 18 22 11 2 1

 100.00% 3.28% 8.20% 29.51% 36.07% 18.03% 3.28% 1.64%

 30～59 歳 253 2 9 65 83 81 13 0

 100.00% 0.79% 3.56% 25.69% 32.81% 32.02% 5.14% 0.00%

 60 歳～ 429 3 15 110 167 119 10 5

 100.00% 0.70% 3.50% 25.64% 38.93% 27.74% 2.33% 1.17%

 無回答 12 0 0 4 2 5 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 16.67% 41.67% 8.33% 0.00%

0.93% 3.84%

26.09% 36.29% 28.61%

3.44% 3.44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（５）市内の働く場所に魅力があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 3.58％ ＜ 59.87％ ＝ 2+1  

  ◆「市内の働く場所に魅力がある」と感じている住民が 4％程で、そう感じて 

いない住民の割合の方が圧倒的に多く 6 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 7 20 168 253 199 96 12

 100.00% 0.93% 2.65% 22.25% 33.51% 26.36% 12.72% 1.59%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 5 9 81 103 97 39 6

 100.00% 1.47% 2.65% 23.82% 30.29% 28.53% 11.47% 1.76%

 女性 405 2 11 84 146 100 56 6

 100.00% 0.49% 2.72% 20.74% 36.05% 24.69% 13.83% 1.48%

 その他 3 0 0 0 3 0 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 0 3 1 2 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 42.86% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 2 3 8 20 19 8 1

 100.00% 3.28% 4.92% 13.11% 32.79% 31.15% 13.11% 1.64%

 30～59 歳 253 4 6 51 94 74 23 1

 100.00% 1.58% 2.37% 20.16% 37.15% 29.25% 9.09% 0.40%

 60 歳～ 429 1 11 106 136 101 64 10

 100.00% 0.23% 2.56% 24.71% 31.70% 23.54% 14.92% 2.33%

 無回答 12 0 0 3 3 5 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 41.67% 8.33% 0.00%

0.93%
2.65%

22.25% 33.51% 26.36% 12.72%

1.59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（６）買い物が便利だと感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 14.44％ ＜ 57.62％ ＝ 2+1  

  ◆「買い物が便利だ」と感じている住民は 15％程で、そう感じていない住民の 

割合の方が圧倒的に多く 6 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 20 89 188 240 195 17 6

 100.00% 2.65% 11.79% 24.90% 31.79% 25.83% 2.25% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 9 42 77 119 80 9 4

 100.00% 2.65% 12.35% 22.65% 35.00% 23.53% 2.65% 1.18%

 女性 405 11 44 109 120 112 7 2

 100.00% 2.72% 10.86% 26.91% 29.63% 27.65% 1.73% 0.49%

 その他 3 0 0 1 0 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 3 1 1 1 1 0

 100.00% 0.00% 42.86% 14.29% 14.29% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 2 4 14 24 14 2 1

 100.00% 3.28% 6.56% 22.95% 39.34% 22.95% 3.28% 1.64%

 30～59 歳 253 6 21 63 85 71 7 0

 100.00% 2.37% 8.30% 24.90% 33.60% 28.06% 2.77% 0.00%

 60 歳～ 429 12 61 109 130 105 7 5

 100.00% 2.80% 14.22% 25.41% 30.30% 24.48% 1.63% 1.17%

 無回答 12 0 3 2 1 5 1 0

 100.00% 0.00% 25.00% 16.67% 8.33% 41.67% 8.33% 0.00%

2.65%

11.79% 24.90% 31.79% 25.83%

2.25%
0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（７）お住まいの地域は、来訪者でにぎわっていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 2.52％ ＜ 77.48％ ＝ 2+1  

  ◆「お住まいの地域が来訪者でにぎわっている」と感じている住民は 3％弱で、 

そう感じていない住民の割合の方が圧倒的に多く 8 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 2 17 89 209 376 56 6

 100.00% 0.26% 2.25% 11.79% 27.68% 49.80% 7.42% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 1 5 36 95 171 28 4

 100.00% 0.29% 1.47% 10.59% 27.94% 50.29% 8.24% 1.18%

 女性 405 1 11 52 112 200 27 2

 100.00% 0.25% 2.72% 12.84% 27.65% 49.38% 6.67% 0.49%

 その他 3 0 0 1 0 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 0 2 3 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 0.00% 28.57% 42.86% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 0 2 7 15 28 8 1

 100.00% 0.00% 3.28% 11.48% 24.59% 45.90% 13.11% 1.64%

 30～59 歳 253 2 3 31 70 123 24 0

 100.00% 0.79% 1.19% 12.25% 27.67% 48.62% 9.49% 0.00%

 60 歳～ 429 0 11 51 122 217 23 5

 100.00% 0.00% 2.56% 11.89% 28.44% 50.58% 5.36% 1.17%

 無回答 12 0 1 0 2 8 1 0

 100.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 66.67% 8.33% 0.00%

0.26% 2.25%

11.79% 27.68% 49.80% 7.42%

0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（８）経済的な不安がなく、買い物などに不便のない生活を送ることができている
と感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 15.63％ ＜ 53.64％ ＝ 2+1  

  ◆「経済的な不安がなく、買い物などに不便のない生活を送ることができてい 

る」と感じている住民は 15%程で、そう感じていない住民の割合の方が多く 

半数以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 31 87 213 208 197 12 7

 100.00% 4.11% 11.52% 28.21% 27.55% 26.09% 1.59% 0.93%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 16 49 99 82 85 4 5

 100.00% 4.71% 14.41% 29.12% 24.12% 25.00% 1.18% 1.47%

 女性 405 15 38 109 124 109 8 2

 100.00% 3.70% 9.38% 26.91% 30.62% 26.91% 1.98% 0.49%

 その他 3 0 0 1 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 0 4 1 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 57.14% 14.29% 28.57% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 3 9 15 20 9 4 1

 100.00% 4.92% 14.75% 24.59% 32.79% 14.75% 6.56% 1.64%

 30～59 歳 253 10 27 65 81 65 4 1

 100.00% 3.95% 10.67% 25.69% 32.02% 25.69% 1.58% 0.40%

 60 歳～ 429 18 50 129 103 120 4 5

 100.00% 4.20% 11.66% 30.07% 24.01% 27.97% 0.93% 1.17%

 無回答 12 0 1 4 4 3 0 0

 100.00% 0.00% 8.33% 33.33% 33.33% 25.00% 0.00% 0.00%

4.11%

11.52% 28.21% 27.55% 26.09%

1.59% 0.93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（９）あなたの幸せにとって、産業の分野で特に重要だと思うものは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 3pt、2 位は 2pt、3 位は 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆健康・福祉の分野で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も多かっ 

たのは「1 生活するために必要な収入があること」（72.32％）、次いで「2 仕 

事と生活のバランスが取れていること」（12.32％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「1 生活する 

ために必要な収入があること」（40.40％）、次いで「2 仕事と生活のバランス 

が取れていること」（22.65％）、そして「6 買い物が便利なこと」（12.47％）、 

そして、「6 買い物が便利なこと」が続いた。 

 

40.40%

29.58%

7.42%

9.01%

72.32%

22.65%

22.91%

13.91%

42.52%

12.32%

11.32%

14.17%

22.91%

13.77%

5.83%

5.39%

7.42%

13.38%

7.68%

1.19%

3.29%

4.64%

8.61%

4.77%

0.53%

12.47%

15.94%

25.70%

17.22%

4.90%

0.99%

1.50%

3.31%

0.93%

0.26%

3.49%

3.84%

4.77%

4.11%

2.65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

3位

2位

1位

１ 生活するために必要な収入があること

２ 仕事と生活とのバランスが取れていること

３ 仕事にやりがいや充実感があること

４ 市内のお店に魅力があること

５ 市内の働く場所に魅力があること

６ 買い物が便利なこと

７ 地域が来訪者でにぎわっていること

無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 

 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 755 546 93 44 9 4 37 2 20

 100.00% 72.32% 12.32% 5.83% 1.19% 0.53% 4.90% 0.26% 2.65%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 340 230 49 23 5 2 18 1 12

 100.00% 67.65% 14.41% 6.76% 1.47% 0.59% 5.29% 0.29% 3.53%

 女性 405 309 41 21 4 2 19 1 8

 100.00% 76.30% 10.12% 5.19% 0.99% 0.49% 4.69% 0.25% 1.98%

 その他 3 1 2 0 0 0 0 0 0

 100.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 6 1 0 0 0 0 0 0

 100.00% 85.71% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 61 41 11 3 1 0 4 0 1

 100.00% 67.21% 18.03% 4.92% 1.64% 0.00% 6.56% 0.00% 1.64%

 30～59 歳 253 182 38 16 2 1 12 1 1

 100.00% 71.94% 15.02% 6.32% 0.79% 0.40% 4.74% 0.40% 0.40%

 60 歳～ 429 315 41 25 6 3 21 1 17

 100.00% 73.43% 9.56% 5.83% 1.40% 0.70% 4.90% 0.23% 3.96%

 無回答 12 8 3 0 0 0 0 0 1

 100.00% 66.67% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33%

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 4530 1830 1026 513 244 149 565 45 158

 100.00% 40.40% 22.65% 11.32% 5.39% 3.29% 12.47% 0.99% 3.49%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 2040 795 487 247 107 69 225 25 85

 100.00% 38.97% 23.87% 12.11% 5.25% 3.38% 11.03% 1.23% 4.17%

 女性 2430 1013 528 260 130 79 328 19 73

 100.00% 41.69% 21.73% 10.70% 5.35% 3.25% 13.50% 0.78% 3.00%

 その他 18 4 6 2 2 1 3 0 0

 100.00% 22.22% 33.33% 11.11% 11.11% 5.56% 16.67% 0.00% 0.00%

 無回答 42 18 5 4 5 0 9 1 0

 100.00% 42.86% 11.90% 9.52% 11.90% 0.00% 21.43% 2.38% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 366 149 103 42 16 4 44 2 6

 100.00% 40.71% 28.14% 11.48% 4.37% 1.09% 12.02% 0.55% 1.64%

 30～59 歳 1518 630 393 189 71 64 152 13 6

 100.00% 41.50% 25.89% 12.45% 4.68% 4.22% 10.01% 0.86% 0.40%

 60 歳～ 2574 1025 519 276 150 80 359 28 137

 100.00% 39.82% 20.16% 10.72% 5.83% 3.11% 13.95% 1.09% 5.32%

 無回答 72 26 11 6 7 1 10 2 9

 100.00% 36.11% 15.28% 8.33% 9.72% 1.39% 13.89% 2.78% 12.50%
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4．環境の分野 

 

（１）市内の公共施設は、バリアフリーの面から、だれもが使いやすいと感じます
か？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 13.25％ ＜ 32.58％ ＝ 2+1  

  ◆「市内の公共施設は、バリアフリーの面から、だれもが使いやすい」と感じ 

ている住民は 1 割程で、そう感じていない住民の割合の方が多く 3 割程を 

占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 20 80 281 153 93 118 10

 100.00% 2.65% 10.60% 37.22% 20.26% 12.32% 15.63% 1.32%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 11 34 131 64 40 57 3

 100.00% 3.24% 10.00% 38.53% 18.82% 11.76% 16.76% 0.88%

 女性 405 8 45 147 87 52 59 7

 100.00% 1.98% 11.11% 36.30% 21.48% 12.84% 14.57% 1.73%

 その他 3 0 0 1 2 0 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 1 2 0 1 2 0

 100.00% 14.29% 14.29% 28.57% 0.00% 14.29% 28.57% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 6 12 16 10 9 8 0

 100.00% 9.84% 19.67% 26.23% 16.39% 14.75% 13.11% 0.00%

 30～59 歳 253 3 25 96 52 39 37 1

 100.00% 1.19% 9.88% 37.94% 20.55% 15.42% 14.62% 0.40%

 60 歳～ 429 10 42 167 88 43 70 9

 100.00% 2.33% 9.79% 38.93% 20.51% 10.02% 16.32% 2.10%

 無回答 12 1 1 2 3 2 3 0

 100.00% 8.33% 8.33% 16.67% 25.00% 16.67% 25.00% 0.00%

2.65%

10.60% 37.22% 20.26% 12.32% 15.63%

1.32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（２）上野原市は移動が不便だと感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 65.56％ ＞ 11.92％ ＝ 2+1  

  ◆「上野原市は移動が不便だ」と感じている住民が 6 割以上を占めるが、そう 

感じていない住民も 1 割程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 285 210 148 58 32 14 8

 100.00% 37.75% 27.81% 19.60% 7.68% 4.24% 1.85% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 109 103 73 30 15 7 3

 100.00% 32.06% 30.29% 21.47% 8.82% 4.41% 2.06% 0.88%

 女性 405 173 106 73 26 15 7 5

 100.00% 42.72% 26.17% 18.02% 6.42% 3.70% 1.73% 1.23%

 その他 3 1 0 1 0 1 0 0

 100.00% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 2 1 1 2 1 0 0

 100.00% 28.57% 14.29% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 23 20 11 4 2 1 0

 100.00% 37.70% 32.79% 18.03% 6.56% 3.28% 1.64% 0.00%

 30～59 歳 253 114 67 46 12 9 4 1

 100.00% 45.06% 26.48% 18.18% 4.74% 3.56% 1.58% 0.40%

 60 歳～ 429 144 122 89 40 18 9 7

 100.00% 33.57% 28.44% 20.75% 9.32% 4.20% 2.10% 1.63%

 無回答 12 4 1 2 2 3 0 0

 100.00% 33.33% 8.33% 16.67% 16.67% 25.00% 0.00% 0.00%

37.75% 27.81% 19.60% 7.68%

4.24%
1.85%

1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（３）市内の道路（車道・歩道など）は安全に通行できると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 9.14％ ＜ 59.87％ ＝ 2+1  

  ◆「市内の道路は安全に通行できる」と感じている住民は 1 割程で、そう感じ 

ていない住民の割合の方が多く 6 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 15 54 206 254 198 20 8

 100.00% 1.99% 7.15% 27.28% 33.64% 26.23% 2.65% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 6 19 90 118 96 8 3

 100.00% 1.76% 5.59% 26.47% 34.71% 28.24% 2.35% 0.88%

 女性 405 9 33 115 131 100 12 5

 100.00% 2.22% 8.15% 28.40% 32.35% 24.69% 2.96% 1.23%

 その他 3 0 0 0 2 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 2 1 3 1 0 0

 100.00% 0.00% 28.57% 14.29% 42.86% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 4 11 19 19 8 0 0

 100.00% 6.56% 18.03% 31.15% 31.15% 13.11% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 6 12 69 81 76 8 1

 100.00% 2.37% 4.74% 27.27% 32.02% 30.04% 3.16% 0.40%

 60 歳～ 429 5 28 117 150 110 12 7

 100.00% 1.17% 6.53% 27.27% 34.97% 25.64% 2.80% 1.63%

 無回答 12 0 3 1 4 4 0 0

 100.00% 0.00% 25.00% 8.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

1.99%

7.15% 27.28% 33.64% 26.23%

2.65%
1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（４）上野原市のまちなみ・景観は魅力があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 15.76％ ＜ 47.68％ ＝ 2+1  

  ◆「上野原市のまちなみ・景観は魅力がある」と感じている住民は 15％程で、 

そう感じていない住民の割合の方が多く半数近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 28 91 241 204 156 27 8

 100.00% 3.71% 12.05% 31.92% 27.02% 20.66% 3.58% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 15 43 100 89 78 12 3

 100.00% 4.41% 12.65% 29.41% 26.18% 22.94% 3.53% 0.88%

 女性 405 13 47 138 110 77 15 5

 100.00% 3.21% 11.60% 34.07% 27.16% 19.01% 3.70% 1.23%

 その他 3 0 0 0 2 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 3 3 0 0 0

 100.00% 0.00% 14.29% 42.86% 42.86% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 8 11 24 9 9 0 0

 100.00% 13.11% 18.03% 39.34% 14.75% 14.75% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 12 36 79 73 40 12 1

 100.00% 4.74% 14.23% 31.23% 28.85% 15.81% 4.74% 0.40%

 60 歳～ 429 8 42 135 119 103 15 7

 100.00% 1.86% 9.79% 31.47% 27.74% 24.01% 3.50% 1.63%

 無回答 12 0 2 3 3 4 0 0

 100.00% 0.00% 16.67% 25.00% 25.00% 33.33% 0.00% 0.00%

3.71%

12.05% 31.92% 27.02% 20.66%

3.58%
1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（５）お住まいの地域で、騒音・振動・悪臭などの不快さを感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 21.32％ ＜ 48.34％ ＝ 2+1  

  ◆「お住まいの地域で、騒音・振動・悪臭などの不快さ」を感じている住民が 

5 人に 1 人程を占めるが、そう感じていない住民の割合の方が多く半数近く 

を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 54 107 200 184 181 20 9

 100.00% 7.15% 14.17% 26.49% 24.37% 23.97% 2.65% 1.19%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 31 34 86 93 84 9 3

 100.00% 9.12% 10.00% 25.29% 27.35% 24.71% 2.65% 0.88%

 女性 405 23 70 111 89 96 10 6

 100.00% 5.68% 17.28% 27.41% 21.98% 23.70% 2.47% 1.48%

 その他 3 0 2 1 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 2 2 1 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 28.57% 28.57% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 3 7 11 11 26 3 0

 100.00% 4.92% 11.48% 18.03% 18.03% 42.62% 4.92% 0.00%

 30～59 歳 253 17 41 62 63 62 7 1

 100.00% 6.72% 16.21% 24.51% 24.90% 24.51% 2.77% 0.40%

 60 歳～ 429 33 57 124 106 92 9 8

 100.00% 7.69% 13.29% 28.90% 24.71% 21.45% 2.10% 1.86%

 無回答 12 1 2 3 4 1 1 0

 100.00% 8.33% 16.67% 25.00% 33.33% 8.33% 8.33% 0.00%

7.15% 14.17% 26.49% 24.37% 23.97%

2.65%
1.19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（６）ごみを不自由なく処理できていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 49.67％ ＞ 17.62％ ＝ 2+1  

  ◆「ごみを不自由なく処理できている」と感じている住民が半数近くを占める 

が、そう感じていない住民も 18％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 157 218 219 94 39 20 8

 100.00% 20.79% 28.87% 29.01% 12.45% 5.17% 2.65% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 61 110 105 39 15 7 3

 100.00% 17.94% 32.35% 30.88% 11.47% 4.41% 2.06% 0.88%

 女性 405 94 104 112 54 23 13 5

 100.00% 23.21% 25.68% 27.65% 13.33% 5.68% 3.21% 1.23%

 その他 3 1 1 0 1 0 0 0

 100.00% 33.33% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 3 2 0 1 0 0

 100.00% 14.29% 42.86% 28.57% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 19 21 11 1 3 6 0

 100.00% 31.15% 34.43% 18.03% 1.64% 4.92% 9.84% 0.00%

 30～59 歳 253 50 69 67 40 19 7 1

 100.00% 19.76% 27.27% 26.48% 15.81% 7.51% 2.77% 0.40%

 60 歳～ 429 85 125 137 52 16 7 7

 100.00% 19.81% 29.14% 31.93% 12.12% 3.73% 1.63% 1.63%

 無回答 12 3 3 4 1 1 0 0

 100.00% 25.00% 25.00% 33.33% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00%

20.79% 28.87% 29.01% 12.45%

5.17%

2.65%

1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（７）お住まいの地域は、暮らしやすい生活環境であると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 33.38％ ＞ 25.43％ ＝ 2+1  

  ◆「お住まいの地域が暮らしやすい生活環境である」と感じている住民が 3 人 

に 1 人程を占めるが、そう感じていない住民も 4 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 55 197 291 124 68 12 8

 100.00% 7.28% 26.09% 38.54% 16.42% 9.01% 1.59% 1.06%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 17 97 139 52 28 4 3

 100.00% 5.00% 28.53% 40.88% 15.29% 8.24% 1.18% 0.88%

 女性 405 37 97 149 70 40 7 5

 100.00% 9.14% 23.95% 36.79% 17.28% 9.88% 1.73% 1.23%

 その他 3 0 1 1 1 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 2 2 1 0 1 0

 100.00% 14.29% 28.57% 28.57% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 5 21 23 6 6 0 0

 100.00% 8.20% 34.43% 37.70% 9.84% 9.84% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 20 61 94 45 27 5 1

 100.00% 7.91% 24.11% 37.15% 17.79% 10.67% 1.98% 0.40%

 60 歳～ 429 29 113 172 69 33 6 7

 100.00% 6.76% 26.34% 40.09% 16.08% 7.69% 1.40% 1.63%

 無回答 12 1 2 2 4 2 1 0

 100.00% 8.33% 16.67% 16.67% 33.33% 16.67% 8.33% 0.00%

7.28% 26.09% 38.54% 16.42% 9.01%

1.59% 1.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（８）あなたの幸せにとって、環境の分野で特に重要だと思うものは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 3pt、2 位は 2pt、3 位は 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆環境の分野で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も多かったのは 

「2 市内の移動が不便でないこと」（31.92％）、次いで「3 市内の道路が安全 

に通行できること」（18.01％）、そして「5 騒音・振動・悪臭などの不便さが 

ないこと」（17.35％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「2 市内の 

移動が不便でないこと」（25.36％）、次いで「3 市内の道路が安全に通行でき 

ること」（20.11％）、そして「5 騒音・振動・悪臭などの不便さがないこと」 

（16.36％）が続いた。 

 

14.13%

14.35%

15.89%

12.58%

14.57%

25.36%

22.30%

13.51%

21.46%

31.92%

20.11%

20.09%

17.88%

24.37%

18.01%

8.94%

9.80%

12.72%

9.14%

7.55%

16.56%

16.47%

16.82%

15.23%

17.35%

11.96%

13.86%

19.47%

14.04%

8.08%

2.94%

3.13%

3.71%

3.18%

2.52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

3位

2位

1位

１ 市内の公共施設が、だれでも使いやすいこと

２ 市内の移動が不便でないこと

３ 市内の道路が安全に通行できること

４ 地域のまちなみ・景観に魅力があること

５ 騒音・振動・悪臭などの不便さがないこと

６ ごみを不自由なく処理できること

無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 

 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 合計 755 110 241 136 57 131 61 19

 100.00% 14.57% 31.92% 18.01% 7.55% 17.35% 8.08% 2.52%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 男性 340 48 97 67 35 61 24 8

 100.00% 14.12% 28.53% 19.71% 10.29% 17.94% 7.06% 2.35%

 女性 405 60 139 68 22 69 36 11

 100.00% 14.81% 34.32% 16.79% 5.43% 17.04% 8.89% 2.72%

 その他 3 0 0 1 0 1 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%

 無回答 7 2 5 0 0 0 0 0

 100.00% 28.57% 71.43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 1 2 3 4 5 6 無回答

 ～29 歳 61 11 16 6 6 20 2 0

 100.00% 18.03% 26.23% 9.84% 9.84% 32.79% 3.28% 0.00%

 30～59 歳 253 37 69 55 17 60 13 2

 100.00% 14.62% 27.27% 21.74% 6.72% 23.72% 5.14% 0.79%

 60 歳～ 429 60 149 75 33 49 46 17

 100.00% 13.99% 34.73% 17.48% 7.69% 11.42% 10.72% 3.96%

 無回答 12 2 7 0 1 2 0 0

 100.00% 16.67% 58.33% 0.00% 8.33% 16.67% 0.00% 0.00%

 全体 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 合計 4530 640 1149 911 405 750 542 133

 100.00% 14.13% 25.36% 20.11% 8.94% 16.56% 11.96% 2.94%

 性別 1 2 3 4 5 6 無回答

 男性 2040 281 477 436 222 342 224 58

 100.00% 13.77% 23.38% 21.37% 10.88% 16.76% 10.98% 2.84%

 女性 2430 349 653 461 181 399 312 75

 100.00% 14.36% 26.87% 18.97% 7.45% 16.42% 12.84% 3.09%

 その他 18 1 2 5 0 6 4 0

 100.00% 5.56% 11.11% 27.78% 0.00% 33.33% 22.22% 0.00%

 無回答 42 9 17 9 2 3 2 0

 100.00% 21.43% 40.48% 21.43% 4.76% 7.14% 4.76% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 ～29 歳 366 64 96 58 39 89 20 0

 100.00% 17.49% 26.23% 15.85% 10.66% 24.32% 5.46% 0.00%

 30～59 歳 1518 215 361 341 136 295 156 14

 100.00% 14.16% 23.78% 22.46% 8.96% 19.43% 10.28% 0.92%

 60 歳～ 2574 350 667 500 225 355 362 115

 100.00% 13.60% 25.91% 19.43% 8.74% 13.79% 14.06% 4.47%

 無回答 72 11 25 12 5 11 4 4

 100.00% 15.28% 34.72% 16.67% 6.94% 15.28% 5.56% 5.56%
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5．生きがい・地域の分野 

 

（１）興味・関心のあることに取り組むことができていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 31.13％ ＞ 30.86％ ＝ 2+1  

  ◆「興味・関心のあることに取り組むことができている」と感じている住民、 

そう感じていない住民、選択肢 3 のどちらとも言えないを選択した住民、そ 

のいずれもが 3 割程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 63 172 253 144 89 30 4

 100.00% 8.34% 22.78% 33.51% 19.07% 11.79% 3.97% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 36 84 115 54 35 13 3

 100.00% 10.59% 24.71% 33.82% 15.88% 10.29% 3.82% 0.88%

 女性 405 27 87 133 89 52 16 1

 100.00% 6.67% 21.48% 32.84% 21.98% 12.84% 3.95% 0.25%

 その他 3 0 0 1 0 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 4 1 0 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 57.14% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 10 23 15 9 3 1 0

 100.00% 16.39% 37.70% 24.59% 14.75% 4.92% 1.64% 0.00%

 30～59 歳 253 15 51 93 53 32 9 0

 100.00% 5.93% 20.16% 36.76% 20.95% 12.65% 3.56% 0.00%

 60 歳～ 429 38 97 139 81 52 18 4

 100.00% 8.86% 22.61% 32.40% 18.88% 12.12% 4.20% 0.93%

 無回答 12 0 1 6 1 2 2 0

 100.00% 0.00% 8.33% 50.00% 8.33% 16.67% 16.67% 0.00%

8.34% 22.78% 33.51% 19.07% 11.79%

3.97% 0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（２）興味・関心のあることに取り組める環境が充実していると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 13.11％ ＜ 46.62％ ＝ 2+1  

  ◆「興味・関心のあることに取り組める環境が充実している」と感じている住 

民は 1 割程で、そう感じていない住民の割合の方が多く半数近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 21 78 255 225 127 45 4

 100.00% 2.78% 10.33% 33.77% 29.80% 16.82% 5.96% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 11 40 124 94 52 16 3

 100.00% 3.24% 11.76% 36.47% 27.65% 15.29% 4.71% 0.88%

 女性 405 10 38 127 128 73 28 1

 100.00% 2.47% 9.38% 31.36% 31.60% 18.02% 6.91% 0.25%

 その他 3 0 0 1 0 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 0 3 3 0 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 42.86% 42.86% 0.00% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 6 12 19 15 8 1 0

 100.00% 9.84% 19.67% 31.15% 24.59% 13.11% 1.64% 0.00%

 30～59 歳 253 5 23 81 78 50 16 0

 100.00% 1.98% 9.09% 32.02% 30.83% 19.76% 6.32% 0.00%

 60 歳～ 429 10 43 152 128 65 27 4

 100.00% 2.33% 10.02% 35.43% 29.84% 15.15% 6.29% 0.93%

 無回答 12 0 0 3 4 4 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 25.00% 33.33% 33.33% 8.33% 0.00%

2.78%

10.33% 33.77% 29.80% 16.82%

5.96%
0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（３）興味・関心のあることに一緒に取り組む仲間がいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 18.54％ ＜ 43.44％ ＝ 2+1  

  ◆「興味・関心のあることに一緒に取り組む仲間がいる」と感じている住民は 

2 割程で、そう感じていない住民の割合の方が多く 4 割以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 40 100 241 196 132 42 4

 100.00% 5.30% 13.25% 31.92% 25.96% 17.48% 5.56% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 14 49 117 84 55 17 4

 100.00% 4.12% 14.41% 34.41% 24.71% 16.18% 5.00% 1.18%

 女性 405 25 51 120 110 74 25 0

 100.00% 6.17% 12.59% 29.63% 27.16% 18.27% 6.17% 0.00%

 その他 3 0 0 0 1 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 0 4 1 1 0 0

 100.00% 14.29% 0.00% 57.14% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 9 14 14 12 10 2 0

 100.00% 14.75% 22.95% 22.95% 19.67% 16.39% 3.28% 0.00%

 30～59 歳 253 8 26 84 69 49 17 0

 100.00% 3.16% 10.28% 33.20% 27.27% 19.37% 6.72% 0.00%

 60 歳～ 429 22 59 139 114 70 21 4

 100.00% 5.13% 13.75% 32.40% 26.57% 16.32% 4.90% 0.93%

 無回答 12 1 1 4 1 3 2 0

 100.00% 8.33% 8.33% 33.33% 8.33% 25.00% 16.67% 0.00%

5.30%

13.25% 31.92% 25.96% 17.48%

5.56% 0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（４）市内には自慢できることがあると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 11.66％ ＜ 49.67％ ＝ 2+1  

  ◆「市内には自慢できることがある」と感じている住民は 1 割程で、そう感じ 

   ていない住民の割合の方が多く半数近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 18 70 218 210 165 69 5

 100.00% 2.38% 9.27% 28.87% 27.81% 21.85% 9.14% 0.66%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 7 33 82 99 91 24 4

 100.00% 2.06% 9.71% 24.12% 29.12% 26.76% 7.06% 1.18%

 女性 405 11 37 130 110 72 44 1

 100.00% 2.72% 9.14% 32.10% 27.16% 17.78% 10.86% 0.25%

 その他 3 0 0 0 1 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 0 6 0 0 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 85.71% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 1 13 11 19 14 3 0

 100.00% 1.64% 21.31% 18.03% 31.15% 22.95% 4.92% 0.00%

 30～59 歳 253 6 21 84 54 63 25 0

 100.00% 2.37% 8.30% 33.20% 21.34% 24.90% 9.88% 0.00%

 60 歳～ 429 11 35 117 137 84 40 5

 100.00% 2.56% 8.16% 27.27% 31.93% 19.58% 9.32% 1.17%

 無回答 12 0 1 6 0 4 1 0

 100.00% 0.00% 8.33% 50.00% 0.00% 33.33% 8.33% 0.00%

2.38%

9.27% 28.87% 27.81% 21.85% 9.14%

0.66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（５）市内にお気に入りの場所があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 15.76％ ＜ 51.79％ ＝ 2+1  

  ◆「市内にお気に入りの場所がある」と感じている住民は 15％程で、そう感じ 

ていない住民の割合の方が多く半数以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 29 90 181 204 187 60 4

 100.00% 3.84% 11.92% 23.97% 27.02% 24.77% 7.95% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 15 43 80 88 89 22 3

 100.00% 4.41% 12.65% 23.53% 25.88% 26.18% 6.47% 0.88%

 女性 405 13 46 98 114 96 37 1

 100.00% 3.21% 11.36% 24.20% 28.15% 23.70% 9.14% 0.25%

 その他 3 0 0 0 1 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 1 3 1 0 1 0

 100.00% 14.29% 14.29% 42.86% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 8 13 4 17 16 3 0

 100.00% 13.11% 21.31% 6.56% 27.87% 26.23% 4.92% 0.00%

 30～59 歳 253 11 29 53 69 71 20 0

 100.00% 4.35% 11.46% 20.95% 27.27% 28.06% 7.91% 0.00%

 60 歳～ 429 9 46 121 117 96 36 4

 100.00% 2.10% 10.72% 28.21% 27.27% 22.38% 8.39% 0.93%

 無回答 12 1 2 3 1 4 1 0

 100.00% 8.33% 16.67% 25.00% 8.33% 33.33% 8.33% 0.00%

3.84%

11.92% 23.97% 27.02% 24.77% 7.95%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（６）将来生まれてくる世代のために、地域の環境や文化を残したいと感じます
か？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 49.01％ ＞ 16.29％ ＝ 2+1  

  ◆「将来生まれてくる世代のために、地域の環境や文化を残したい」と感じて 

いる住民が半数近くを占めるが、そう感じていない住民も 16％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 160 210 204 71 52 54 4

 100.00% 21.19% 27.81% 27.02% 9.40% 6.89% 7.15% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 71 100 90 26 27 22 4

 100.00% 20.88% 29.41% 26.47% 7.65% 7.94% 6.47% 1.18%

 女性 405 89 109 109 43 25 30 0

 100.00% 21.98% 26.91% 26.91% 10.62% 6.17% 7.41% 0.00%

 その他 3 0 0 2 1 0 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 3 1 0 2 0

 100.00% 0.00% 14.29% 42.86% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 10 17 17 5 8 4 0

 100.00% 16.39% 27.87% 27.87% 8.20% 13.11% 6.56% 0.00%

 30～59 歳 253 44 67 65 33 28 15 1

 100.00% 17.39% 26.48% 25.69% 13.04% 11.07% 5.93% 0.40%

 60 歳～ 429 105 124 118 31 16 32 3

 100.00% 24.48% 28.90% 27.51% 7.23% 3.73% 7.46% 0.70%

 無回答 12 1 2 4 2 0 3 0

 100.00% 8.33% 16.67% 33.33% 16.67% 0.00% 25.00% 0.00%

21.19% 27.81% 27.02% 9.40% 6.89%7.15%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（７）携わりたいイベントや地域の活動があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 11.92％ ＜ 46.49％ ＝ 2+1  

  ◆「携わりたいイベントや地域の活動がある」と感じている住民は 1 割程で、 

そう感じていない住民の割合の方が多く 5 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 29 61 231 189 162 78 5

 100.00% 3.84% 8.08% 30.60% 25.03% 21.46% 10.33% 0.66%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 10 24 105 86 83 28 4

 100.00% 2.94% 7.06% 30.88% 25.29% 24.41% 8.24% 1.18%

 女性 405 19 36 123 102 75 49 1

 100.00% 4.69% 8.89% 30.37% 25.19% 18.52% 12.10% 0.25%

 その他 3 0 0 0 0 3 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 3 1 1 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 42.86% 14.29% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 5 5 18 14 15 4 0

 100.00% 8.20% 8.20% 29.51% 22.95% 24.59% 6.56% 0.00%

 30～59 歳 253 11 24 67 55 66 29 1

 100.00% 4.35% 9.49% 26.48% 21.74% 26.09% 11.46% 0.40%

 60 歳～ 429 11 31 143 118 78 44 4

 100.00% 2.56% 7.23% 33.33% 27.51% 18.18% 10.26% 0.93%

 無回答 12 2 1 3 2 3 1 0

 100.00% 16.67% 8.33% 25.00% 16.67% 25.00% 8.33% 0.00%

3.84%

8.08% 30.60% 25.03% 21.46% 10.33%

0.66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（８）上野原市を友人・知人におすすめしたいと感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 11.13％ ＜ 47.95％ ＝ 2+1  

  ◆「上野原市を友人・知人におすすめしたい」と感じている住民は 1 割程で、 

そう感じていない住民の割合の方が多く 5 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 22 62 247 191 171 58 4

 100.00% 2.91% 8.21% 32.72% 25.30% 22.65% 7.68% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 10 31 105 87 78 25 4

 100.00% 2.94% 9.12% 30.88% 25.59% 22.94% 7.35% 1.18%

 女性 405 12 29 139 102 90 33 0

 100.00% 2.96% 7.16% 34.32% 25.19% 22.22% 8.15% 0.00%

 その他 3 0 0 1 0 2 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 2 2 2 1 0 0

 100.00% 0.00% 28.57% 28.57% 28.57% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 6 6 15 16 14 4 0

 100.00% 9.84% 9.84% 24.59% 26.23% 22.95% 6.56% 0.00%

 30～59 歳 253 7 22 83 58 60 22 1

 100.00% 2.77% 8.70% 32.81% 22.92% 23.72% 8.70% 0.40%

 60 歳～ 429 9 32 145 115 93 32 3

 100.00% 2.10% 7.46% 33.80% 26.81% 21.68% 7.46% 0.70%

 無回答 12 0 2 4 2 4 0 0

 100.00% 0.00% 16.67% 33.33% 16.67% 33.33% 0.00% 0.00%

2.91%

8.21% 32.72% 25.30% 22.65% 7.68%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（９）あなたの幸せにとって、生きがい・地域の分野で特に重要だと思うものは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 3pt、2 位は 2pt、3 位は 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆生きがい・地域の分野で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も多 

かったのは「1 興味・関心のあることに取り組むことができていること」 

（39.47％）、次いで「2 興味・関心のあることに取り組める環境が充実して 

いること」（17.22％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「1 興味・関心 

のあることに取り組むことができていること」（24.75％）、次いで「2 興味・ 

関心のあることに取り組める環境が充実していること」（20.09％）、そして 

「3 興味・関心があることに一緒に取り組む仲間がいること」（14.94％）が 

続いた。 

24.75%

19.56%

8.34%

10.86%

39.47%

20.09%

19.16%

11.66%

28.61%

17.22%

14.94%

15.81%

17.62%

17.35%

12.45%

7.20%

7.28%

7.81%

6.75%

7.28%

9.47%

10.51%

11.66%

14.44%

5.43%

11.37%

12.67%

17.62%

10.60%

9.80%

6.29%

8.48%

16.95%

4.64%

3.84%

5.89%

6.53%

8.34%

6.75%

4.50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

3位

2位

1位

１ 興味・関心のあることに取り組むことができていること

２ 興味・関心のあることに取り組める環境が充実していること

３ 興味・関心のあることに一緒に取り組む仲間がいること

４ 市内に自慢のできることがあること

５ 市内にお気に入りの場所があること

６ 将来に残したい環境・文化があること

７ 携わりたいと思えるイベント・地域の活動があること

無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 

 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 755 298 130 94 55 41 74 29 34

 100.00% 39.47% 17.22% 12.45% 7.28% 5.43% 9.80% 3.84% 4.50%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 340 140 57 38 31 16 33 9 16

 100.00% 41.18% 16.76% 11.18% 9.12% 4.71% 9.71% 2.65% 4.71%

 女性 405 156 72 54 23 23 40 20 17

 100.00% 38.52% 17.78% 13.33% 5.68% 5.68% 9.88% 4.94% 4.20%

 その他 3 0 1 0 0 0 1 0 1

 100.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33%

 無回答 7 2 0 2 1 2 0 0 0

 100.00% 28.57% 0.00% 28.57% 14.29% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 61 28 16 6 8 1 2 0 0

 100.00% 45.90% 26.23% 9.84% 13.11% 1.64% 3.28% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 102 46 31 17 19 23 11 4

 100.00% 40.32% 18.18% 12.25% 6.72% 7.51% 9.09% 4.35% 1.58%

 60 歳～ 429 166 67 55 29 19 47 18 28

 100.00% 38.69% 15.62% 12.82% 6.76% 4.43% 10.96% 4.20% 6.53%

 無回答 12 2 1 2 1 2 2 0 2

 100.00% 16.67% 8.33% 16.67% 8.33% 16.67% 16.67% 0.00% 16.67%

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 4530 1121 910 677 326 429 515 285 267

 100.00% 24.75% 20.09% 14.94% 7.20% 9.47% 11.37% 6.29% 5.89%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 2040 526 400 291 161 182 250 110 120

 100.00% 25.78% 19.61% 14.26% 7.89% 8.92% 12.25% 5.39% 5.88%

 女性 2430 585 500 379 161 238 259 170 138

 100.00% 24.07% 20.58% 15.60% 6.63% 9.79% 10.66% 7.00% 5.68%

 その他 18 2 4 0 0 2 4 0 6

 100.00% 11.11% 22.22% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 0.00% 33.33%

 無回答 42 8 6 7 4 7 2 5 3

 100.00% 19.05% 14.29% 16.67% 9.52% 16.67% 4.76% 11.90% 7.14%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 366 116 95 54 36 23 30 12 0

 100.00% 31.69% 25.96% 14.75% 9.84% 6.28% 8.20% 3.28% 0.00%

 30～59 歳 1518 396 336 236 108 158 154 102 28

 100.00% 26.09% 22.13% 15.55% 7.11% 10.41% 10.14% 6.72% 1.84%

 60 歳～ 2574 596 469 380 175 241 323 166 224

 100.00% 23.15% 18.22% 14.76% 6.80% 9.36% 12.55% 6.45% 8.70%

 無回答 72 13 10 7 7 7 8 5 15

 100.00% 18.06% 13.89% 9.72% 9.72% 9.72% 11.11% 6.94% 20.83%
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６．安全・安心の分野 

 

（１）お住まいの地域で、犯罪への不安を感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 25.30％ ＜ 38.94％ ＝ 2+1  

  ◆「お住まいの地域で犯罪への不安」を感じている住民は 4 人に 1 人程を占め 

るが、そう感じていない住民の割合の方が多く 4 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 50 141 243 192 102 23 4

 100.00% 6.62% 18.68% 32.19% 25.43% 13.51% 3.05% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 19 75 96 78 56 14 2

 100.00% 5.59% 22.06% 28.24% 22.94% 16.47% 4.12% 0.59%

 女性 405 31 64 143 112 44 9 2

 100.00% 7.65% 15.80% 35.31% 27.65% 10.86% 2.22% 0.49%

 その他 3 0 1 1 1 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 3 1 2 0 0

 100.00% 0.00% 14.29% 42.86% 14.29% 28.57% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 2 4 10 18 22 5 0

 100.00% 3.28% 6.56% 16.39% 29.51% 36.07% 8.20% 0.00%

 30～59 歳 253 19 53 79 62 33 7 0

 100.00% 7.51% 20.95% 31.23% 24.51% 13.04% 2.77% 0.00%

 60 歳～ 429 29 83 149 109 45 10 4

 100.00% 6.76% 19.35% 34.73% 25.41% 10.49% 2.33% 0.93%

 無回答 12 0 1 5 3 2 1 0

 100.00% 0.00% 8.33% 41.67% 25.00% 16.67% 8.33% 0.00%

6.62% 18.68% 32.19% 25.43% 13.51%

3.05% 0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R６

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（２）市内で、交通事故への不安を感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 43.31％ ＞ 20.53％ ＝ 2+1  

  ◆「市内で、交通事故への不安」を感じている住民は 4 割程で、そう感じてい 

ない住民も 2 割程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 126 201 254 125 30 15 4

 100.00% 16.69% 26.62% 33.64% 16.56% 3.97% 1.99% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 62 89 103 58 20 6 2

 100.00% 18.24% 26.18% 30.29% 17.06% 5.88% 1.76% 0.59%

 女性 405 64 108 148 66 9 8 2

 100.00% 15.80% 26.67% 36.54% 16.30% 2.22% 1.98% 0.49%

 その他 3 0 2 1 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 2 2 1 1 1 0

 100.00% 0.00% 28.57% 28.57% 14.29% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 8 14 11 16 8 4 0

 100.00% 13.11% 22.95% 18.03% 26.23% 13.11% 6.56% 0.00%

 30～59 歳 253 50 75 81 37 7 3 0

 100.00% 19.76% 29.64% 32.02% 14.62% 2.77% 1.19% 0.00%

 60 歳～ 429 68 107 159 71 14 6 4

 100.00% 15.85% 24.94% 37.06% 16.55% 3.26% 1.40% 0.93%

 無回答 12 0 5 3 1 1 2 0

 100.00% 0.00% 41.67% 25.00% 8.33% 8.33% 16.67% 0.00%

16.69% 26.62% 33.64% 16.56%

3.97%
1.99%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（３）災害（地震・風水害・火災）に対する備えを十分にしていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 12.45％ ＜ 44.24％ ＝ 2+1  

  ◆「災害に対する備えを十分にしている」と感じている住民は 1 割程で、そう 

感じていない住民の割合の方が多く 4 割以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 24 70 282 239 95 40 5

 100.00% 3.18% 9.27% 37.35% 31.66% 12.58% 5.30% 0.66%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 10 32 120 106 50 19 3

 100.00% 2.94% 9.41% 35.29% 31.18% 14.71% 5.59% 0.88%

 女性 405 14 36 160 130 43 20 2

 100.00% 3.46% 8.89% 39.51% 32.10% 10.62% 4.94% 0.49%

 その他 3 0 1 0 2 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 2 1 2 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 5 6 17 15 12 6 0

 100.00% 8.20% 9.84% 27.87% 24.59% 19.67% 9.84% 0.00%

 30～59 歳 253 5 21 85 90 33 19 0

 100.00% 1.98% 8.30% 33.60% 35.57% 13.04% 7.51% 0.00%

 60 歳～ 429 14 41 177 131 48 13 5

 100.00% 3.26% 9.56% 41.26% 30.54% 11.19% 3.03% 1.17%

 無回答 12 0 2 3 3 2 2 0

 100.00% 0.00% 16.67% 25.00% 25.00% 16.67% 16.67% 0.00%

3.18%

9.27% 37.35% 31.66% 12.58%

5.30% 0.66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（４）近隣の人と助け合う関係があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 33.51％ ＞ 25.43％ ＝ 2+1  

  ◆「近隣の人と助け合う関係がある」と感じている住民が 3 割程を占めるが、 

そう感じていない住民も 4 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 60 193 273 127 65 31 6

 100.00% 7.95% 25.56% 36.16% 16.82% 8.61% 4.11% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 24 86 127 54 27 18 4

 100.00% 7.06% 25.29% 37.35% 15.88% 7.94% 5.29% 1.18%

 女性 405 33 105 143 71 38 13 2

 100.00% 8.15% 25.93% 35.31% 17.53% 9.38% 3.21% 0.49%

 その他 3 0 1 2 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 3 1 1 2 0 0 0

 100.00% 42.86% 14.29% 14.29% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 10 16 14 7 9 5 0

 100.00% 16.39% 26.23% 22.95% 11.48% 14.75% 8.20% 0.00%

 30～59 歳 253 18 56 94 39 34 12 0

 100.00% 7.11% 22.13% 37.15% 15.42% 13.44% 4.74% 0.00%

 60 歳～ 429 29 119 162 78 22 13 6

 100.00% 6.76% 27.74% 37.76% 18.18% 5.13% 3.03% 1.40%

 無回答 12 3 2 3 3 0 1 0

 100.00% 25.00% 16.67% 25.00% 25.00% 0.00% 8.33% 0.00%

7.95% 25.56% 36.16% 16.82% 8.61%

4.11% 0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（５）経済的に困ったときに支えてくれる制度があると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 6.36％ ＜ 53.64％ ＝ 2+1  

  ◆「経済的に困ったときに支えてくれる制度がある」と感じている住民は 6％ 

程で、そう感じていない住民の割合の方が圧倒的に多く半数以上を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 8 40 173 240 165 125 4

 100.00% 1.06% 5.30% 22.91% 31.79% 21.85% 16.56% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 3 17 75 105 87 51 2

 100.00% 0.88% 5.00% 22.06% 30.88% 25.59% 15.00% 0.59%

 女性 405 5 22 97 132 75 72 2

 100.00% 1.23% 5.43% 23.95% 32.59% 18.52% 17.78% 0.49%

 その他 3 0 0 0 1 1 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00%

 無回答 7 0 1 1 2 2 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 14.29% 28.57% 28.57% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 0 8 12 12 11 18 0

 100.00% 0.00% 13.11% 19.67% 19.67% 18.03% 29.51% 0.00%

 30～59 歳 253 3 10 55 79 63 43 0

 100.00% 1.19% 3.95% 21.74% 31.23% 24.90% 17.00% 0.00%

 60 歳～ 429 4 21 105 145 87 63 4

 100.00% 0.93% 4.90% 24.48% 33.80% 20.28% 14.69% 0.93%

 無回答 12 1 1 1 4 4 1 0

 100.00% 8.33% 8.33% 8.33% 33.33% 33.33% 8.33% 0.00%

1.06%

5.30% 22.91% 31.79% 21.85% 16.56%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（６）困ったときに頼れる人がいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 28.87％ ＜ 33.25％ ＝ 2+1  

◆「困ったときに頼れる人がいる」と感じている住民、そう感じていない住民、 

選択肢 3 のどちらとも言えないを選択した住民、そのいずれもが 3 割程を占 

める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 63 155 246 163 88 36 4

 100.00% 8.34% 20.53% 32.58% 21.59% 11.66% 4.77% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 17 55 116 83 46 21 2

 100.00% 5.00% 16.18% 34.12% 24.41% 13.53% 6.18% 0.59%

 女性 405 45 97 126 80 40 15 2

 100.00% 11.11% 23.95% 31.11% 19.75% 9.88% 3.70% 0.49%

 その他 3 0 1 1 0 1 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 2 3 0 1 0 0

 100.00% 14.29% 28.57% 42.86% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 13 21 12 9 3 3 0

 100.00% 21.31% 34.43% 19.67% 14.75% 4.92% 4.92% 0.00%

 30～59 歳 253 21 59 71 53 39 10 0

 100.00% 8.30% 23.32% 28.06% 20.95% 15.42% 3.95% 0.00%

 60 歳～ 429 28 72 158 100 44 23 4

 100.00% 6.53% 16.78% 36.83% 23.31% 10.26% 5.36% 0.93%

 無回答 12 1 3 5 1 2 0 0

 100.00% 8.33% 25.00% 41.67% 8.33% 16.67% 0.00% 0.00%

8.34% 20.53% 32.58% 21.59% 11.66%

4.77%
0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（７）自宅に安心して住むことができると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 48.08％ ＞ 14.97％ ＝ 2+1  

  ◆「自宅に安心して住むことができる」と感じている住民が半数近くを占める 

が、そう感じていない住民 15％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 132 231 257 80 33 18 4

 100.00% 17.48% 30.60% 34.04% 10.60% 4.37% 2.38% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 54 109 113 38 15 9 2

 100.00% 15.88% 32.06% 33.24% 11.18% 4.41% 2.65% 0.59%

 女性 405 75 118 142 41 18 9 2

 100.00% 18.52% 29.14% 35.06% 10.12% 4.44% 2.22% 0.49%

 その他 3 0 2 1 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 3 2 1 1 0 0 0

 100.00% 42.86% 28.57% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 25 15 16 4 1 0 0

 100.00% 40.98% 24.59% 26.23% 6.56% 1.64% 0.00% 0.00%

 30～59 歳 253 39 81 85 25 15 8 0

 100.00% 15.42% 32.02% 33.60% 9.88% 5.93% 3.16% 0.00%

 60 歳～ 429 64 131 153 50 17 10 4

 100.00% 14.92% 30.54% 35.66% 11.66% 3.96% 2.33% 0.93%

 無回答 12 4 4 3 1 0 0 0

 100.00% 33.33% 33.33% 25.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00%

17.48% 30.60% 34.04% 10.60%

4.37%

2.38%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（８）あなたは安心・安全に暮らしていけると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 36.16％ ＞ 16.03％ ＝ 2+1  

  ◆「安心・安全に暮らしていける」と感じている住民が 3 割以上を占めるが、 

そう感じていない住民も 16％程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 65 208 320 91 30 37 4

 100.00% 8.61% 27.55% 42.38% 12.05% 3.97% 4.90% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 27 93 144 38 17 19 2

 100.00% 7.94% 27.35% 42.35% 11.18% 5.00% 5.59% 0.59%

 女性 405 38 111 172 52 13 17 2

 100.00% 9.38% 27.41% 42.47% 12.84% 3.21% 4.20% 0.49%

 その他 3 0 1 2 0 0 0 0

 100.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 3 2 1 0 1 0

 100.00% 0.00% 42.86% 28.57% 14.29% 0.00% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 17 17 17 5 1 4 0

 100.00% 27.87% 27.87% 27.87% 8.20% 1.64% 6.56% 0.00%

 30～59 歳 253 21 66 108 30 15 13 0

 100.00% 8.30% 26.09% 42.69% 11.86% 5.93% 5.14% 0.00%

 60 歳～ 429 27 121 190 55 14 18 4

 100.00% 6.29% 28.21% 44.29% 12.82% 3.26% 4.20% 0.93%

 無回答 12 0 4 5 1 0 2 0

 100.00% 0.00% 33.33% 41.67% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00%

8.61% 27.55% 42.38% 12.05%

3.97%

4.90%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（９）あなたの幸せにとって、安全・安心の分野で特に重要だと思うものは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 3pt、2 位は 2pt、3 位は 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆安全・安心の分野で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も多かっ 

たのは「7 安心して住める家があること」（29.27％）、次いで「1 犯罪への不 

安がないこと」（25.03％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「7 安心して 

住める家があること」（21.43％）、次いで「1 犯罪への不安がないこと」 

（20.22％）、そして「3 災害に対する備えが十分であること」（15.25％）が 

続いた。 

 

20.22%

18.59%

15.23%

15.50%

25.03%

6.62%

7.59%

8.74%

11.13%

2.91%

15.25%

15.85%

16.03%

19.07%

12.45%

10.20%

10.91%

13.11%

10.73%

8.87%

11.72%

12.41%

14.30%

12.72%

10.20%

12.54%

13.47%

15.23%

15.50%

9.67%

21.43%

18.94%

14.30%

13.25%

29.27%

2.01%

2.25%

3.05%

2.12%

1.59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

3位

2位

1位

１ 犯罪への不安がないこと

２ 交通事故の不安がないこと

３ 災害に対する備えが十分であること

４ 近隣の人と助け合う関係があること

５ 経済的に困ったとき、支えてくれる制度があること

６ 困ったときに頼れる人がいること

７ 安心して住める家があること

無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 

 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 755 189 22 94 67 77 73 221 12

 100.00% 25.03% 2.91% 12.45% 8.87% 10.20% 9.67% 29.27% 1.59%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 340 97 15 48 27 37 24 87 5

 100.00% 28.53% 4.41% 14.12% 7.94% 10.88% 7.06% 25.59% 1.47%

 女性 405 90 7 44 38 40 47 132 7

 100.00% 22.22% 1.73% 10.86% 9.38% 9.88% 11.60% 32.59% 1.73%

 その他 3 0 0 1 0 0 1 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%

 無回答 7 2 0 1 2 0 1 1 0

 100.00% 28.57% 0.00% 14.29% 28.57% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 61 21 1 4 1 7 6 21 0

 100.00% 34.43% 1.64% 6.56% 1.64% 11.48% 9.84% 34.43% 0.00%

 30～59 歳 253 71 9 35 18 27 26 65 2

 100.00% 28.06% 3.56% 13.83% 7.11% 10.67% 10.28% 25.69% 0.79%

 60 歳～ 429 94 12 54 46 41 39 133 10

 100.00% 21.91% 2.80% 12.59% 10.72% 9.56% 9.09% 31.00% 2.33%

 無回答 12 3 0 1 2 2 2 2 0

 100.00% 25.00% 0.00% 8.33% 16.67% 16.67% 16.67% 16.67% 0.00%

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 4530 916 300 691 462 531 568 971 91

 100.00% 20.22% 6.62% 15.25% 10.20% 11.72% 12.54% 21.43% 2.01%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 2040 448 175 331 207 239 197 402 41

 100.00% 21.96% 8.58% 16.23% 10.15% 11.72% 9.66% 19.71% 2.01%

 女性 2430 461 125 348 248 283 358 558 49

 100.00% 18.97% 5.14% 14.32% 10.21% 11.65% 14.73% 22.96% 2.02%

 その他 18 1 0 5 0 3 3 5 1

 100.00% 5.56% 0.00% 27.78% 0.00% 16.67% 16.67% 27.78% 5.56%

 無回答 42 6 0 7 7 6 10 6 0

 100.00% 14.29% 0.00% 16.67% 16.67% 14.29% 23.81% 14.29% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 366 91 37 52 12 41 47 86 0

 100.00% 24.86% 10.11% 14.21% 3.28% 11.20% 12.84% 23.50% 0.00%

 30～59 歳 1518 339 119 236 128 196 177 310 13

 100.00% 22.33% 7.84% 15.55% 8.43% 12.91% 11.66% 20.42% 0.86%

 60 歳～ 2574 475 143 395 315 280 329 562 75

 100.00% 18.45% 5.56% 15.35% 12.24% 10.88% 12.78% 21.83% 2.91%

 無回答 72 11 1 8 7 14 15 13 3

 100.00% 15.28% 1.39% 11.11% 9.72% 19.44% 20.83% 18.06% 4.17%
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7．行政・議会の分野 

 

（１）市役所の職員は、上野原市のことを真剣に考えていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 12.98％ ＜ 33.77％ ＝ 2+1  

  ◆「市役所の職員は、上野原市のことを真剣に考えている」と感じている住民 

は 1 割程で、そう感じていない住民の割合の方が多く 3 人に 1 人程を占め 

る。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 25 73 272 142 113 127 3

 100.00% 3.31% 9.67% 36.03% 18.81% 14.97% 16.82% 0.40%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 12 35 112 70 58 51 2

 100.00% 3.53% 10.29% 32.94% 20.59% 17.06% 15.00% 0.59%

 女性 405 12 38 157 70 53 74 1

 100.00% 2.96% 9.38% 38.77% 17.28% 13.09% 18.27% 0.25%

 その他 3 0 0 1 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 0 2 1 1 2 0

 100.00% 14.29% 0.00% 28.57% 14.29% 14.29% 28.57% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 1 13 18 9 7 13 0

 100.00% 1.64% 21.31% 29.51% 14.75% 11.48% 21.31% 0.00%

 30～59 歳 253 8 18 89 49 46 43 0

 100.00% 3.16% 7.11% 35.18% 19.37% 18.18% 17.00% 0.00%

 60 歳～ 429 15 42 161 82 57 69 3

 100.00% 3.50% 9.79% 37.53% 19.11% 13.29% 16.08% 0.70%

 無回答 12 1 0 4 2 3 2 0

 100.00% 8.33% 0.00% 33.33% 16.67% 25.00% 16.67% 0.00%

3.31%

9.67% 36.03% 18.81% 14.97% 16.82%

0.40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（２）市役所の職員が頼れる存在である・信頼できると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 15.89％ ＜ 34.44％ ＝ 2+1  

  ◆「市役所の職員が頼れる存在である・信頼できる」と感じている住民は 16％ 

程で、そう感じていない住民の割合の方が多く 3 人に 1 人程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 27 93 275 146 114 97 3

 100.00% 3.58% 12.32% 36.42% 19.34% 15.10% 12.85% 0.40%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 9 46 117 67 60 39 2

 100.00% 2.65% 13.53% 34.41% 19.71% 17.65% 11.47% 0.59%

 女性 405 17 46 157 75 53 56 1

 100.00% 4.20% 11.36% 38.77% 18.52% 13.09% 13.83% 0.25%

 その他 3 0 0 1 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 1 1 0 3 0 2 0

 100.00% 14.29% 14.29% 0.00% 42.86% 0.00% 28.57% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 4 17 17 7 8 8 0

 100.00% 6.56% 27.87% 27.87% 11.48% 13.11% 13.11% 0.00%

 30～59 歳 253 6 30 86 51 47 33 0

 100.00% 2.37% 11.86% 33.99% 20.16% 18.58% 13.04% 0.00%

 60 歳～ 429 16 45 170 84 57 54 3

 100.00% 3.73% 10.49% 39.63% 19.58% 13.29% 12.59% 0.70%

 無回答 12 1 1 2 4 2 2 0

 100.00% 8.33% 8.33% 16.67% 33.33% 16.67% 16.67% 0.00%

3.58%

12.32% 36.42% 19.34% 15.10% 12.85%

0.40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（３）市役所の手続きがしやすいと感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 17.48％ ＜ 29.67％ ＝ 2+1  

  ◆「市役所の手続きがしやすい」と感じている住民は 2 割弱で、そう感じて 

いない住民の割合の方が多く 3 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 23 109 338 138 86 58 3

 100.00% 3.05% 14.44% 44.77% 18.28% 11.39% 7.68% 0.40%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 10 57 152 49 42 28 2

 100.00% 2.94% 16.76% 44.71% 14.41% 12.35% 8.24% 0.59%

 女性 405 13 51 180 89 43 28 1

 100.00% 3.21% 12.59% 44.44% 21.98% 10.62% 6.91% 0.25%

 その他 3 0 0 2 0 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 4 0 0 2 0

 100.00% 0.00% 14.29% 57.14% 0.00% 0.00% 28.57% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 2 20 18 7 6 8 0

 100.00% 3.28% 32.79% 29.51% 11.48% 9.84% 13.11% 0.00%

 30～59 歳 253 7 30 96 56 47 17 0

 100.00% 2.77% 11.86% 37.94% 22.13% 18.58% 6.72% 0.00%

 60 歳～ 429 14 58 217 75 31 31 3

 100.00% 3.26% 13.52% 50.58% 17.48% 7.23% 7.23% 0.70%

 無回答 12 0 1 7 0 2 2 0

 100.00% 0.00% 8.33% 58.33% 0.00% 16.67% 16.67% 0.00%

3.05%

14.44% 44.77% 18.28% 11.39% 7.68%

0.40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（４）必要な市内の情報が手に入りやすいと感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 14.04％ ＜ 37.09％ ＝ 2+1  

  ◆「必要な市内の情報が手に入りやすい」と感じている住民は 15％弱で、そう 

感じていない住民の割合の方が多く 4 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 14 92 306 172 108 57 6

 100.00% 1.85% 12.19% 40.53% 22.78% 14.30% 7.55% 0.79%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 4 44 144 63 59 23 3

 100.00% 1.18% 12.94% 42.35% 18.53% 17.35% 6.76% 0.88%

 女性 405 10 47 158 107 47 33 3

 100.00% 2.47% 11.60% 39.01% 26.42% 11.60% 8.15% 0.74%

 その他 3 0 0 1 1 1 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 1 3 1 1 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 42.86% 14.29% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 1 15 22 10 8 5 0

 100.00% 1.64% 24.59% 36.07% 16.39% 13.11% 8.20% 0.00%

 30～59 歳 253 4 33 89 60 48 18 1

 100.00% 1.58% 13.04% 35.18% 23.72% 18.97% 7.11% 0.40%

 60 歳～ 429 9 43 191 100 48 33 5

 100.00% 2.10% 10.02% 44.52% 23.31% 11.19% 7.69% 1.17%

 無回答 12 0 1 4 2 4 1 0

 100.00% 0.00% 8.33% 33.33% 16.67% 33.33% 8.33% 0.00%

1.85%

12.19% 40.53% 22.78% 14.30% 7.55%

0.79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（５）市議会議員は、市のことを真剣に考えていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 9.54％ ＜ 41.32％ ＝ 2+1  

  ◆「市議会議員は、市のことを真剣に考えている」と感じている住民は 1 割程 

で、そう感じていない住民の割合の方が多く 4 割程を占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 12 60 231 159 153 136 4

 100.00% 1.59% 7.95% 30.60% 21.06% 20.26% 18.01% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 4 30 100 79 79 46 2

 100.00% 1.18% 8.82% 29.41% 23.24% 23.24% 13.53% 0.59%

 女性 405 7 29 128 79 72 88 2

 100.00% 1.73% 7.16% 31.60% 19.51% 17.78% 21.73% 0.49%

 その他 3 0 0 1 0 1 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%

 無回答 7 1 1 2 1 1 1 0

 100.00% 14.29% 14.29% 28.57% 14.29% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 1 10 17 6 9 18 0

 100.00% 1.64% 16.39% 27.87% 9.84% 14.75% 29.51% 0.00%

 30～59 歳 253 5 10 77 43 62 56 0

 100.00% 1.98% 3.95% 30.43% 17.00% 24.51% 22.13% 0.00%

 60 歳～ 429 5 39 133 109 78 61 4

 100.00% 1.17% 9.09% 31.00% 25.41% 18.18% 14.22% 0.93%

 無回答 12 1 1 4 1 4 1 0

 100.00% 8.33% 8.33% 33.33% 8.33% 33.33% 8.33% 0.00%

1.59%

7.95% 30.60% 21.06% 20.26% 18.01%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答



- 78 - 

（６）市議会議員が頼れる存在である・信頼できると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 8.74％ ＜ 47.68％ ＝ 2+1  

  ◆「市議会議員が頼れる存在である・信頼できる」と感じている住民は 1 割程 

で、そう感じていない住民の割合の方が多く 5 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 13 53 205 183 177 120 4

 100.00% 1.72% 7.02% 27.15% 24.24% 23.44% 15.89% 0.53%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 6 27 84 90 93 38 2

 100.00% 1.76% 7.94% 24.71% 26.47% 27.35% 11.18% 0.59%

 女性 405 7 25 116 93 82 80 2

 100.00% 1.73% 6.17% 28.64% 22.96% 20.25% 19.75% 0.49%

 その他 3 0 0 1 0 1 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%

 無回答 7 0 1 4 0 1 1 0

 100.00% 0.00% 14.29% 57.14% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 2 8 19 4 10 18 0

 100.00% 3.28% 13.11% 31.15% 6.56% 16.39% 29.51% 0.00%

 30～59 歳 253 4 9 66 49 73 52 0

 100.00% 1.58% 3.56% 26.09% 19.37% 28.85% 20.55% 0.00%

 60 歳～ 429 7 35 115 129 90 49 4

 100.00% 1.63% 8.16% 26.81% 30.07% 20.98% 11.42% 0.93%

 無回答 12 0 1 5 1 4 1 0

 100.00% 0.00% 8.33% 41.67% 8.33% 33.33% 8.33% 0.00%

1.72%

7.02% 27.15% 24.24% 23.44% 15.89%

0.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（７）市役所や議会は、あなたの力になっていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 6.75％ ＜ 45.70％ ＝ 2+1  

  ◆「市役所や議会は、あなたの力になっている」と感じている住民は 7％弱で、 

そう感じていない住民の割合の方が圧倒的に多く 5 割近くを占める。 

 

 

 

 全体 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 合計 755 8 43 233 174 171 123 3

 100.00% 1.06% 5.70% 30.86% 23.05% 22.65% 16.29% 0.40%

 性別 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 男性 340 1 24 97 85 92 39 2

 100.00% 0.29% 7.06% 28.53% 25.00% 27.06% 11.47% 0.59%

 女性 405 7 19 131 89 77 81 1

 100.00% 1.73% 4.69% 32.35% 21.98% 19.01% 20.00% 0.25%

 その他 3 0 0 1 0 1 1 0

 100.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%

 無回答 7 0 0 4 0 1 2 0

 100.00% 0.00% 0.00% 57.14% 0.00% 14.29% 28.57% 0.00%

 年代 計 5 4 3 2 1 0 無回答

 ～29 歳 61 1 6 18 8 10 18 0

 100.00% 1.64% 9.84% 29.51% 13.11% 16.39% 29.51% 0.00%

 30～59 歳 253 4 9 75 50 67 48 0

 100.00% 1.58% 3.56% 29.64% 19.76% 26.48% 18.97% 0.00%

 60 歳～ 429 3 28 135 115 90 55 3

 100.00% 0.70% 6.53% 31.47% 26.81% 20.98% 12.82% 0.70%

 無回答 12 0 0 5 1 4 2 0

 100.00% 0.00% 0.00% 41.67% 8.33% 33.33% 16.67% 0.00%

1.06%

5.70% 30.86% 23.05% 22.65% 16.29%

0.40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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（８）あなたの幸せにとって、行政・議会の分野で特に重要だと思うものは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 3pt、2 位は 2pt、3 位は 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆行政・議会の分野で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も多かっ 

たのは「2 市役所の職員が頼れる存在である・信頼できること」（24.11％）、 

次いで「4 必要な情報が手に入りやすいこと」、そして「3 市役所での手続 

きがしやすいこと」（18.63％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「2 市役所の 

職員が頼れる存在である・信頼できること」（22.54％）、次いで「4 必要な情 

報が手に入りやすいこと」（18.70％）、そして「3 市役所での手続 

きがしやすいこと」（17.26％）が続いた。 

 

13.58%

12.98%

11.26%

12.85%

14.83%

22.54%

21.85%

20.00%

21.46%

24.11%

17.26%

16.16%

12.05%

17.75%

18.68%

18.70%

17.62%

14.97%

16.42%

21.46%

13.27%

13.95%

16.42%

13.11%

12.32%

9.98%

12.27%

18.54%

13.51%

4.77%

4.68%

5.17%

6.75%

4.90%

3.84%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

3位

2位

1位

１ 市役所の職員が市について真剣に考えていること

２ 市役所の職員が頼れる存在である・信頼できること

３ 市役所での手続きがしやすいこと

４ 必要な情報が手に入りやすいこと

５ 市議会議員が市のことを真剣に考えていること

６ 市議会議員が頼れる存在である・信頼できること

無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 

 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 合計 755 112 182 141 162 93 36 29

 100.00% 14.83% 24.11% 18.68% 21.46% 12.32% 4.77% 3.84%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 男性 340 64 79 56 58 53 14 16

 100.00% 18.82% 23.24% 16.47% 17.06% 15.59% 4.12% 4.71%

 女性 405 46 99 84 102 39 22 13

 100.00% 11.36% 24.44% 20.74% 25.19% 9.63% 5.43% 3.21%

 その他 3 0 2 0 0 1 0 0

 100.00% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

 無回答 7 2 2 1 2 0 0 0

 100.00% 28.57% 28.57% 14.29% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 ～29 歳 61 12 12 14 14 5 4 0

 100.00% 19.67% 19.67% 22.95% 22.95% 8.20% 6.56% 0.00%

 30～59 歳 253 38 51 49 66 34 12 3

 100.00% 15.02% 20.16% 19.37% 26.09% 13.44% 4.74% 1.19%

 60 歳～ 429 59 117 77 80 51 20 25

 100.00% 13.75% 27.27% 17.95% 18.65% 11.89% 4.66% 5.83%

 無回答 12 3 2 1 2 3 0 1

 100.00% 25.00% 16.67% 8.33% 16.67% 25.00% 0.00% 8.33%

 全体 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 合計 4530 615 1021 782 847 601 452 212

 100.00% 13.58% 22.54% 17.26% 18.70% 13.27% 9.98% 4.68%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 男性 2040 350 434 305 330 310 205 106

 100.00% 17.16% 21.27% 14.95% 16.18% 15.20% 10.05% 5.20%

 女性 2430 255 569 472 504 281 243 106

 100.00% 10.49% 23.42% 19.42% 20.74% 11.56% 10.00% 4.36%

 その他 18 1 6 1 0 7 3 0

 100.00% 5.56% 33.33% 5.56% 0.00% 38.89% 16.67% 0.00%

 無回答 42 9 12 4 13 3 1 0

 100.00% 21.43% 28.57% 9.52% 30.95% 7.14% 2.38% 0.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 無回答

 ～29 歳 366 54 67 74 81 52 38 0

 100.00% 14.75% 18.31% 20.22% 22.13% 14.21% 10.38% 0.00%

 30～59 歳 1518 222 322 298 305 204 143 24

 100.00% 14.62% 21.21% 19.63% 20.09% 13.44% 9.42% 1.58%

 60 歳～ 2574 325 617 406 448 331 266 181

 100.00% 12.63% 23.97% 15.77% 17.40% 12.86% 10.33% 7.03%

 無回答 72 14 15 4 13 14 5 7

 100.00% 19.44% 20.83% 5.56% 18.06% 19.44% 6.94% 9.72%
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8．１～７の全ての分野で重要だと思う順 

〇あなたの幸せにとって、１～7 の全ての分野で重要だと思う順は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※印は、各回答数に 1 位は 7pt、2 位は 6pt、3 位は 5pt、4 位 4pt、5 位 3pt、6 位 2pt、 

7 位 1pt を乗じて得た数値の構成比 

 

  ◆1～7 の全ての分野の中で重要視され、第 1 位として選択された項目で最も 

   多かったのは「1 健康・福祉」（37.22％）、次いで「6 安全・安心」（19.47％）、 

そして「2 子育て・教育」（10.60％）が続いた。 

◆※印の pt を傾斜配分した構成比を見ると、最も多かったのは「1 健康・福 

祉」（18.57％）、次いで「6 安全・安心」（16.55％）、そして「４ 環境」（13.42％） 

が続いた。 

 

18.57%

13.51%

2.25%

4.77%

7.68%

8.87%

13.51%

20.26%

37.22%

12.68%

13.17%

13.25%

15.36%

13.11%

14.83%

11.92%

13.11%

10.60%

12.68%

13.19%

8.74%

17.75%

16.82%

15.23%

12.98%

10.99%

9.80%

13.42%

13.32%

5.70%

14.70%

16.16%

18.01%

18.01%

14.70%

5.96%

11.13%

13.17%

18.15%

17.62%

16.82%

11.52%

13.64%

7.68%

6.75%

16.55%

13.36%

2.12%

7.28%

9.54%

15.23%

18.41%

21.46%

19.47%

8.32%

13.28%

42.12%

14.83%

12.19%

8.74%

5.17%

5.70%

4.24%

6.66%

7.00%

7.68%

7.68%

7.68%

7.55%

6.36%

6.09%

5.96%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※

合計

7位

6位

5位

4位

3位

2位

1位

1 健康・福祉 2 子育て・教育 3 産業 4 環境

5 生きがい・地域 6 安全・安心 7 行政・議会 無回答
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◆第１位 

 

 

◆合計（傾斜配分） 

 

 

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 755 281 80 74 45 51 147 32 45

 100.00% 37.22% 10.60% 9.80% 5.96% 6.75% 19.47% 4.24% 5.96%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 340 130 36 34 15 29 60 21 15

 100.00% 38.24% 10.59% 10.00% 4.41% 8.53% 17.65% 6.18% 4.41%

 女性 405 151 44 40 28 21 87 11 23

 100.00% 37.28% 10.86% 9.88% 6.91% 5.19% 21.48% 2.72% 5.68%

 その他 3 0 0 0 2 1 0 0 0

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

 無回答 7 0 0 0 0 0 0 0 7

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 61 20 10 5 2 6 16 1 1

 100.00% 32.79% 16.39% 8.20% 3.28% 9.84% 26.23% 1.64% 1.64%

 30～59 歳 253 65 58 38 15 18 46 7 6

 100.00% 25.69% 22.92% 15.02% 5.93% 7.11% 18.18% 2.77% 2.37%

 60 歳～ 429 195 12 31 28 26 83 23 31

 100.00% 45.45% 2.80% 7.23% 6.53% 6.06% 19.35% 5.36% 7.23%

 無回答 12 1 0 0 0 1 2 1 7

 100.00% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 16.67% 8.33% 58.33%

 全体 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 合計 21140 3926 2681 2681 2836 2352 3498 1759 1407

 100.00% 18.57% 12.68% 12.68% 13.42% 11.13% 16.55% 8.32% 6.66%

 性別 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 男性 9520 1738 1227 1239 1304 1136 1580 832 464

 100.00% 18.26% 12.89% 13.01% 13.70% 11.93% 16.60% 8.74% 4.87%

 女性 11340 2176 1446 1427 1515 1208 1907 924 737

 100.00% 19.19% 12.75% 12.58% 13.36% 10.65% 16.82% 8.15% 6.50%

 その他 84 12 8 15 17 8 11 3 10

 100.00% 14.29% 9.52% 17.86% 20.24% 9.52% 13.10% 3.57% 11.90%

 無回答 196 0 0 0 0 0 0 0 196

 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

 年代 計 1 2 3 4 5 6 7 無回答

 ～29 歳 1708 324 255 220 222 204 306 149 28

 100.00% 18.97% 14.93% 12.88% 13.00% 11.94% 17.92% 8.72% 1.64%

 30～59 歳 7084 1268 1052 1006 1035 783 1202 550 188

 100.00% 17.90% 14.85% 14.20% 14.61% 11.05% 16.97% 7.76% 2.65%

 60 歳～ 12012 2317 1357 1437 1565 1347 1964 1040 985

 100.00% 19.29% 11.30% 11.96% 13.03% 11.21% 16.35% 8.66% 8.20%

 無回答 336 17 17 18 14 18 26 20 206

 100.00% 5.06% 5.06% 5.36% 4.17% 5.36% 7.74% 5.95% 61.31%
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9．幸福実感 

〇あなたは、幸せだと感じますか？（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 5+4 ＝ 45.03％ ＞ 10.20％ ＝ 2+1  

  ◆「幸せだ」と感じている住民が 45.03％を占るが、そう感じていない住民も 

1 割程を占める。また、選択肢 3 のどちらとも言えないを選択した住民が 

4 割程を占める。 

 

 

 〇あなたは、幸せだと感じますか？（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ 男性 5+4 ＝ 43.82％ ＞ 12.35％ ＝ 2+1  

女性 5+4 ＝ 46.91％ ＞  8.64％ ＝ 2+1  

  ◆「幸せだ」と感じている割合は女性の方が高く、そう感じていない割合も 

女性の方が低い。 

 

9.14% 35.89% 37.22% 7.42%

2.78%
3.84%

3.71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答

10.37%

7.94%

36.54%

35.88%

39.75%

35.00%

6.17%

9.12%

2.47%

3.24%

2.47%

5.29%

2.22%

3.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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 〇あなたは、幸せだと感じますか？（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ ～ 29 歳 5+4 ＝ 59.02％ ＞  8.20％ ＝ 2+1  

    30～59 歳 5+4 ＝ 43.48％ ＞ 11.86％ ＝ 2+1  

    60 歳 ～ 5+4 ＝ 44.99％ ＞  9.79％ ＝ 2+1  

  ◆「幸せだ」と感じている割合は 30 歳未満の年代が最も高く、そう感じてい 

ない割合も最も低い。一方、30～59 歳の年代は「幸せだ」と感じている割合 

が最も低く、そう感じていない割合は最も高い。 

 

9.56%

7.51%

14.75%

35.43%

35.97%

44.26%

38.69%

38.34%

26.23%

7.23%

8.30%

6.56%

2.56%

3.56%

1.64%

3.03%

4.35%

4.92%

3.50%

1.98%

1.64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60～

30～59

～29

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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 〇あなたは、幸せだと感じますか？（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◆ 大 目 5+4 ＝ 50.00％ ＞  4.17％ ＝ 2+1  

    甲 東 5+4 ＝ 51.85％ ＞ 11.11％ ＝ 2+1  

     巌  5+4 ＝ 48.54％ ＞  8.19％ ＝ 2+1  

    大 鶴 5+4 ＝ 39.29％ ＞  7.14％ ＝ 2+1  

    島 田 5+4 ＝ 46.88％ ＞ 12.50％ ＝ 2+1  

    上野原 5+4 ＝ 44.74％ ＞ 11.11％ ＝ 2+1  

    棡 原 5+4 ＝ 45.45％ ＞ 13.64％ ＝ 2+1  

    西 原 5+4 ＝ 26.67％ ＞ 20.00％ ＝ 2+1  

    秋 山 5+4 ＝ 45.83％ ＞ 10.42％ ＝ 2+1  

◆「幸せだ」と感じている割合が最も高かったのは甲東地区、次いで大目地区、 

そして巌地区が続いた。一方、そう感じていない割合が最も高かったのは西 

原地区、次いで棡原地区、そして島田地区が続いた。西原地区は、選択肢 3 

のどちらとも言えないを選択した割合が最も高かった。  

8.33%

6.67%

4.55%

10.82%

6.25%

7.14%

8.77%

7.41%

12.50%

37.50%

20.00%

40.91%

33.92%

40.63%

32.14%

39.77%

44.44%

37.50%

35.42%

53.33%

27.27%

38.01%

34.38%

50.00%

36.84%

25.93%

41.67%

8.33%

13.33%

9.09%

7.60%

7.81%

3.57%

7.60%

7.41%

4.17%

2.08%

6.67%

4.55%

3.51%

4.69%

3.57%

0.58%

3.70%

4.55%

4.09%
6.25%

2.92%
11.11%

8.33%

9.09%

2.05%

3.57%

3.51%

4.17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

秋山

西原

棡原

上野原

島田

大鶴

巌

甲東

大目

5 大いに感じる 4 3 2 1 全く感じない 0 分からない 無回答
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Ⅳ 調査表 
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令和 6 年度 上野原市 

 市政に関するアンケート調査（幸福度調査） 

【集計結果】 

 

令和６年１０月 

上野原市 政策秘書課 

山梨県上野原市上野原 3832 

電話 0554-62-3191


